



ПЛАМЯ

№ 104 (6608)

◆ ◆ ◆
26 декабря
2014 года

◆ ◆ ◆
Газета издается
с 1965 года



Уважаемые жители Каменского городского округа!

Поздравляем вас с Новым 2015 годом и Рождеством! Пусть всех нас в новом году ждет стабильность, целеустремленность в решении жизненных проблем, воплощение новых замыслов. Желаем району экономического роста и социально значимых достижений, а каждому жителю — семейного благополучия, счастья, любви, крепкого здоровья, достатка и процветания.

**С.А. Белоусов, глава городского округа;
В.И. Чемезов, председатель районной Думы**

Уважаемые ветераны, поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Желаем вам на Новый год всех радостей на свете, Здоровья на 100 лет вперед и вам, и вашим детям! Пусть радость в будущем году вам будет чудным даром, А слезы, скуку и беду оставьте лучше в старом!

Районный Совет ветеранов

Уважаемые коллеги, ветераны, жители Каменского района!

Примите поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть Новый год принесет вам в подарок благополучие, воплощение мечты и надежду на успешное будущее. И успех будет вашим верным спутником во всем. Желаю вам здоровья, мира, терпения, согласия, добра, удачи и семейного счастья!

**Т.П. Неволина, председатель
правления Каменского РайПО**

Уважаемые коллеги, жители района!

Поздравляю вас с наступающим 2015 годом! Пусть белый снег, как чистая страница, Вам книгу жизни враз перевернет... И в Новый год все сбудется, случится, И чудо лишь для вас произойдет! Пусть ладится в делах и на работе! Пусть ждет вас повышение быстрей! Пусть будет место радостной заботе! И ждет вас счастье очень много дней!

**Н.М. Вавилова, главный врач
ГБУЗ СО «Каменской ЦРБ»**

Уважаемые педагоги, родители и дети!

От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

В уходящем году был пройден огромный и сложный путь! Опыт и результаты пройденного, вне всяких сомнений, послужат полновесной основой для достижения новых, еще более крутых вершин. Желаем вам крепкого здоровья — именно крепкое здоровье дает нам возможность радоваться жизни! Желаю вам взаимопонимания и добра, уюта и тепла ваших домов, и пусть в новом году вас ожидают новые открытия!

**Е.Г. Балакина,
начальник Управления образования**

Дорогие работники культурно-досуговых учреждений, библиотек, ДШИ, спортивных учреждений, участники художественной самодеятельности, творческие жители района!

Вот и наступает Новый 2015 год! И наши сердца переполняются волнебным ожиданием чуда! Каждый надеется, что в 2015 году жизнь станет еще лучше, еще счастливее, еще теплее! Так и должно быть. Желаю вам веры в лучшее и здорового оптимизма, а также осуществления всего задуманного! Давайте в любой жизненной ситуации верить в добро и в завтрашний день! Успехов вам во всех начинаниях!

**В.А. Мельник, начальник
Управления культуры, спорта
и делам молодежи**

Уважаемые жители района, профсоюзные активисты АПК, ветераны профсоюзного движения!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть каждый день нового года будет успешным для вас, а каждый месяц несет в себе что-то радостное. Пускай светлые мечты осуществляются и счастье будет безграничным! Желаю, чтобы работа всегда приносила удовлетворение и радость, чтобы стала для вас средством воплощения в жизнь своих идей и замыслов, чтобы осуществили все задуманное, исполнения самых заветных желаний. Пусть этот год принесет прочный достаток и изобилие.

В.А. Шонохов, председатель Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ

Дорогие уральцы! Уважаемые жители Свердловской области!

Сердечно поздравляю вас, ваших родных и близких с наступающим Новым годом, годом 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, год новых ожиданий, свершений и перемен к лучшему!

Уходящий 2014 год был напряженным и далеко не самым простым для Свердловской области. И все же мы завершаем его с оптимизмом, потому что мы победили!

Мы победили, потому что не спасовали перед временными трудностями, международными и внешнеполитическими вызовами и угрозами. Мы победили, потому что сумели преодолеть наработанные временем стереотипы, в плотную занялись программой импортозамещения, воссозданием уральской инженерной школы, развитием межрегиональных связей. Мы победили, потому что в 2014 году были сделаны весомые, заметные шаги в реализации нашей главной цели — повышении качества жизни уральцев, реализации социальных программ, обозначенных в «майских» указах Президента России.

В Свердловской области успешно решается задача с ликвидацией дефицита мест в детских садах. В нашем регионе устойчиво растет рождаемость. По снижению материнской и младенческой смертности мы уже выполнили установки «майских» указов. Повышается заработка плата в бюджетном секторе, растет качество государственных услуг.

В 2015 году экономика Среднего Урала будет развиваться за счет опоры на традиционные сектора промышленности — металлургию, машиностроение и оборонно-промышленный комплекс. И в то же время, ориентируясь на традиционные отрасли, мы будем продолжать модернизацию производств и в полной мере использовать наши конкурентные преимущества на развивающихся рынках. Ключевое значение приобретают вопросы импортозамещения и снижения зависимости нашей экономики от выпадающих поставок с Украины и ряда стран Запада.

Дорогие уральцы!

Пусть 2015 год станет для всех нас временем свершений и побед, воплощения в жизнь смелых планов, временем единения и взаимопонимания. Вместе мы справимся с любыми трудностями, преодолеем все препятствия, стоящие на нашем пути! Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

**Е.В. Куйвашев, губернатор
Свердловской области**

Новости

Евгений Куйвашев: «Безусловное исполнение «майских» указов станет главным приоритетом работы органов власти в 2015 году»

В Свердловской области сформированы все необходимые предпосылки для того, чтобы и в 2015 г. сохранить лидерские позиции, обеспечить рост качества жизни людей, в полном объеме выполнить все взятые социальные обязательства. Об этом 22 декабря сказал губернатор Евгений Куйвашев на расширенном заседании правительства, посвященном итогам реализации указов главы государства в 2014 г.

«Мы завершаем этот год на оптимистичной, позитивной ноте, с хорошим настроем и большими планами на будущее. В регионе успешно реализуются «майские» указы и установки Президента, отраженные в послании Федеральному Собранию, сформирована четкая и внятная стратегия развития промышленной и социальной сферы региона. Определены новые «точки роста» экономики, укрепляется межрегиональная кооперация, появляются новые рынки сбыта продукции», — отметил Евгений Куйвашев.

По его словам, свои результаты дает работа по импортозамещению: в регионе производится все больше собственных лекарственных препаратов, наращиваются объемы производства сельскохозяйственной продукции, растут объемы импортозамещающей продукции в промышленном секторе — взамен зарубежных аналогов Средний Урал производит оборудование для бурения нефтяных и газовых скважин, двигатели для электровозов и самосвалов. Уверенно встал на рельсы первый российский электропоезд «Ласточка» уральской сборки.

Объем отгруженной промышленной продукции по полному кругу организаций составил 1 триллион 350 млрд. руб., это 102,6% к уровню января-ноября 2013 г. Объем инвестиций в основной капитал превысил 217 млрд. рублей — на 5,2% выше уровня января-сентября 2013 г. в сопоставимых ценах.

Первый вице-премьер — министр инвестиций и развития Алексей Орлов отметил необходимость более активного применения имеющегося в регионе инструментария для продвижения уральской продукции на внешние рынки, в том числе за рубеж.

Важным итогом 2014 г. стало то, что за последние 5 лет Средний Урал вернул себе статус региона-донора, это говорит о финансовой стабильности и позитивных тенденциях в региональной экономике, о самодостаточности Свердловской области. «Статус региона-донора — самый внятный сигнал для инвесторов, что ситуация в регионе стабильная. Наша задача сегодня — не потерять это положение, а конвертировать его в реальные результаты регионального развития», — подчеркнул губернатор.

Говоря о приоритетах, Евгений Куйвашев отметил работу по реализации «майских» указов и выполнении всех социальных обязательств по улучшению качества жизни людей: повышению зарплаты работникам бюджетной сферы, в частности, уже в первом полугодии 2015 года должна быть доведена до установленных показателей зарплата работников дошкольного образования. В целом на повышение заработной платы бюджетникам предусмотрено 6,8 млрд. руб. Будет продолжена работа по обеспечению роста объемов ввода жилья, ликвидации очередей в детские сады — в настоящее время в 11 муниципалитетах эта проблема уже решена полностью. По словам вице-премьера — министра финансов Галины Кулаченко, в следующем году на создание более 18,7 тысячи мест в ДОУ будет выделено порядка 8,2 млрд. руб.

Также отдельный блок мероприятий посвящен строительству школ нового типа, объединяющих под одной крышей общеобразовательное учреждение и детский сад. Это позволит обеспечить экономию бюджетных средств и выстроить непрерывный образовательный процесс.

Учитывая положительные тенденции в демографической ситуации в Свердловской области, вопросы создания необходимого количества мест в детских садах и школах имеют особое значение. Сохраняется естественный прирост населения — только в этом году он составил более двух тысяч человек, а за последние годы — 6,5 тысячи человек. Во многом этому способствовали меры государственной поддержки семей, стимулирующие рождение детей, в частности выплата регионального материнского капитала в дополнение к федеральному. Только за последние годы количество многодетных семей выросло в два раза.

Для сохранения положительных темпов в демографии в 2015 г. особое значение приобретает совершенствование сферы здравоохранения, повышение доступности и качества медицинской помощи, работа по снижению смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, онкологии и других. В этом плане большие надежды связаны с реализацией комплексной программы «Здоровье уральцев», которая объединит несколько направлений и позволит скоординировать усилия в работе органов власти и медучреждений области.

«Сейчас наша главная задача — не снижать динамику в исполнении «майских» указов, обеспечить последовательное повышение качества жизни на всей территории Свердловской области, приложить все усилия для развития экономических основ социального роста, укрепить основы местного самоуправления, повысить самодостаточность и экономическую самостоятельность муниципалитетов. Уверен, что все наши планы мы обязательно реализуем», — сказал Евгений Куйвашев.

Свердловская область сохраняет темпы газификации

Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области подвело предварительные итоги газификации региона за 2014 г.

По информации замминистра Игоря Чикризова, за истекший год в регионе построено около 500 км газопроводов и газовых сетей, почти в два раза по сравнению с 2013 г. увеличился ввод межпоселковых газопроводов высокого давления. В результате количества домохозяйств, пользующихся сетевым газом, выросло на 10 тысяч и составляет более одного миллиона единиц.

Игорь Чикризов рассказал, что в 2014 г. в рамках государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2020 года» в регионе было реализовано 10 проектов по развитию газификации.

Совокупный объем затрат на реализацию указанных мероприятий составил около 1 миллиарда 300 млн. руб. Львиная доля капитальных вложений пришла на областной бюджет (469 млн. руб.) и внебюджетные источники (около 512 млн. руб.). Более 161 млн. на строительство объектов газоснабжения направили местные бюджеты и 67 млн. руб. составили ресурсы, привлеченные из федерального бюджета.

Сетевой природный газ был подведен к 9 сельским населенным пунктам (в 2013 г. — к 7 сельским населенным пунктам): деревне Осиновка и селу Конево (Невьянский городской округ), деревне Беловодье (Каменский городской округ), поселку Нейво-Шайтанский (МО город Алапаевск), селам Большой Турыш и Юва, деревне Озерки (Красноуфимский район), поселку Октябрьский (Камышловский муниципальный район), а также к селу Липовское (Режевской городской округ). По предварительной оценке специалистов, в целом уровень газификации жилого фонда Свердловской области увеличится до 53,73%. При этом в сельской местности он вырастет с 16,32 до 17%.

Говоря о перспективах развития газификации, Игорь Чикризов проинформировал, что в 2015 г. на мероприятия в этой сфере будет привлечено около 1,2 млрд. руб. «Инвестиции будут направляться, в первую очередь, на реализацию проектов по газификации частного жилого сектора и строительство объектов, которые позволят уйти от убыточных угольных котельных. Отдельное внимание будет уделено проектам, реализуемым на сельских территориях и способствующим развитию агропромышленного комплекса региона», — подчеркнул он.

Игорь Чикризов также отметил, что строительство газопроводов и газовых сетей будет продолжено и в рамках бюджетного финансирования. В предстоящем году их будет построено не менее 245 км.

Актуально

ИТОГИ, ПЛАНЫ И ПУТИ РАЗВИТИЯ

Все мы в последние дни уходящего года подводим определенные итоги, задумываемся о будущем, строим планы и ищем пути их реализации... Что сделано и что ждет нас в году наступающем – разговор с главой Каменского городского округа С.А. Белоусовым.

- Вот и подошел к концу 2014-й. Что из намеченного на этот год удалось реализовать?

- Во-первых, мы выполнили самую сложную задачу – несмотря на долги и состояние коммунальных сетей, вошли в отопительный сезон, добились дополнительного финансирования в размере 14 млн. руб. на кремонты, которые в данный момент уже начинаются. Конечно, это не самое удачное время, но... Все торги прошли, подрядчики определены и в ближайшие два месяца должны выполнить все работы. При этом у нас с ними такая договоренность: не влиять на отопление, делать только кратковременные отключения для врезки, сварки.

По программе газификации запустили 5 прошлогодних проектов, в том числе и самый старый – по Клевакинскому, потребители уже с газом. Закончили подводящий газопровод Черемхово-Беловодье, сметы подписаны, осталось ввести его в эксплуатацию. В Покровском немного опаздываем по очевидным причинам: работы рассчитаны на 8 месяцев, а мы их решили выполнить за 4,5, поэтому часть работ перейдет на январь. Газопровод же в Б. Грязнухе у нас находящий, дата его окончания – 2015-й.

На будущий год по проекту газификации нам пока утвердили только два объекта – окончание строительства в Б. Грязнухе и разводящий газопровод в Беловодье. К сожалению, в эту программу не попали другие населенные пункты, такие как Маминское, Колчедан. Официальная причина – на этих территориях нет крупных сельхозпроизводителей, а именно им сейчас отдается приоритет. Планируем начать проектирование подводящего газопровода южной стороны – это направления Барабановское, Сипавское, Новый Быт. Если в 2015 г. создадим проект, то через год будем выходить с просьбой начинать строительство.

- В начале года Вы упомянули самарских инвесторов, собирающихся строить в Шиловой кирпичный завод. Как сейчас обстоят дела?

- Работа ведется. Лицензию на добычу глины инвесторы получили, сейчас сельскохозяйственные земли переводятся под земли промышленности. В этом направлении все поручения правительства мы выполняем. Сейчас все зависит от самих инвесторов, их возможностей финансирования. В мире развивается очередной кризис, в предыдущий раз по этой причине работы были заморожены. На данный момент инвесторы от своих планов не отказываются.

- Другой крупный инвестор, работающий на территории района, – Горно-

состоянии, у них нет средств закупать что-либо, и когда совсем уж безвыходная ситуация, они обращаются в администрацию, мы только в этом случае можем дать бюджетные средства на закупку оборудования. По идее, они должны иметь на своих складах запасы, но ввиду их плачевного финансового состояния все делается только за счет администрации, хотя это неправильно – должно делаться за счет средств, собранных за коммунальные услуги.

- Какие программы будут осуществляться в следующем году на условиях софинансирования с областью?

- Мы сейчас добиваемся в правительстве области модернизации ЖКХ в Черемхово, где есть уже готовый проект по строительству газовой блочной котельной для отопления социальной инфраструктуры, его стоимость 14 млн. руб. Подобная ситуация у нас и в Первомайском, где вообще электроотопление, что еще более невыгодно и приносит колосальные убытки. На очереди – замена котельной в Травянском и Рыбниковском, но там еще нет готовых проектов. На финансирование мы можем заявляться после того, как сделаем проект, соответствующий схеме теплоснабжения и прошедший экспертизу. Если правительство видит, что у нас здесь оказываются некачественные услуги, а мы можем и повысить качество услуги, и снизить затраты, из Резервного фонда выделяются средства. Весь вопрос упирается в проектирование. К нему мы привлекаем и частных инвесторов, таких как «Свердловэнергосбыт», «Элеком» (питерская фирма, готовая вкладывать собственные средства в проектирование, чтобы затем заявиться на строительство котельной).

В правительстве всегда откликаются, помогают, не бывает, чтобы оставили нас с проблемами один на один. Они видят, что у нас на протяжении последних 10 лет сформировалась реально тяжелая ситуация. С нашим бюджетом без федерального или областного софинансирования мы просто не справимся. У нас в ЖКХ нужны вложения порядка 880 млн. руб., т.е. весь наш бюджет, но мы ведь не можем оставить всех без зарплаты, закрыть школы и детские сады и пустить все на модернизацию ЖКХ.

- Что ждет нас в 2015 году?

- Пока все наши положительные результаты перечеркиваются одним – плохим качеством оказания жилищно-коммунальных услуг. И пока они таковы, никто не оценит нашу работу и не скажет ничего хорошего. При этом в сфере ЖКХ у нас ведь и долги копятся, т.к. себестоимость услуги выше, чем собираемость платежей.

Следующий год – дважды юбилейный. 13 января – 50-летие района. Централизованное празднование мы переносим на летнее время, чтобы было комфортно. А к 70-летию Победы сейчас из бюджета выделяем средства на содержание памятников, также будем чествовать ветеранов, тружеников, вдов.

- В новом году жителям района Вы желаете...

- Счастья, добра, тепла, семейного благополучия, чтобы все были здоровы, в семьях чтоб все было хорошо. А мы, в свою очередь, постараемся сделать жизнь наших людей хоть чуть-чуть, но получше.

Елена Орловская

По следам событий

В районе на один отряд ЮИД стало больше

В Колчеданской специальной (коррекционной) общеобразовательной школе-интернате 17 декабря состоялось мероприятие, посвященное Дню рождения школьного отряда юных инспекторов движения (ЮИД). К созданию данного отряда педагогический коллектив школы и учащиеся готовились очень ответственно и серьезно. Разработали положение об отряде, Устав, сшили форменную одежду, придумали гимн, изготовили удостоверения.

На торжественной линейке выстроилась вся школа, ЮИДовцы с волнением ожидали начала мероприятия. Руководитель отряда М. В. Степанова зачитала приказ директора школы о зачислении ребят. Инспектор группы по пропаганде ОГИБДД Е. Зобнина каждому из них вручила именное удостоверение и высказала пожелания о сотрудничестве в работе по обеспечению безопасности дорожного движения. Ребята из отряда ЮИД показали выступление агитбригады, исполнили отрядный гимн и напомнили собравшимся об обязательном соблюдении ПДД.

Впереди у колчеданских ЮИДовцев много активной работы: они планируют проводить различные мероприятия в школе для детей и родителей, рейды в селе с целью выявления нарушителей ПДД и вручения им листовок и памяток о безопасном поведении на проезжей части. Но прежде им самим предстоит тщательное изучение Правил дорожного движения, овладение навыками оказания первой доврачебной помощи. Также ребята будут



учиться виртуозно управлять велосипедом, чтобы в дальнейшем впервые принять участие в конкурсе велосипедистов «Безопасное колесо».

Не остались без внимания на этом мероприятии и малыши, учащиеся 1 и 2 классов. Их торжественно посвятили в пешеходы и вручили нагрудные значки «Юный пешеход», которые ребята тут же прикрепили на грудь.

Сама идея отрядов ЮИД существует достаточно давно: в 2013 г. ЮИДовское движение в России отметило свое 40-летие. В настоящее время во всех городских и районных школах в отрядах ЮИД задействовано более тысячи детей, которые активно занимаются пропагандой безопасности дорожного движения. Госавтоинспекция г. Каменска-Уральского поздравляет коллектив педагогов и учащихся Колчеданской школы-интерната со знаменательным событием — появлением детского объединения единомышленников, неравнодушных к проблеме безопасности дорожного движения.

Группа по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД

Открытие Уголка удмуртской культуры

Национально-культурное развитие народов России в последнее время стало объектом пристального внимания не только ученых, но и политиков, активистов общественных движений, широкой общественности.

Приоритетным направлением деятельности учреждений культуры, науки, образования является сохранение языкового, культурного и духовного наследия каждого народа России. И не случайно именно общедоступная библиотека сегодня является наиболее демократичным центром межкультурного и межконфессионального взаимодействия, а также культурного досуга населения. В Центральной библиотеке такая работа уже ведется: мы проводим детские праздники, ведем информационную работу и другие мероприятия, на которых знакомим детей с национальностями и культурой народов Среднего Урала. В библиотеке проходят репетиции фольклорного ансамбля «Зангири», что с удмуртского переводится как василек. Руководит ансамблем О. В. Иванова.

13 декабря в библиотеке состоялось открытие Уголка удмуртской культуры. А. Н. Уфимцева, руководитель Центра удмуртской культуры Каменского городского округа «Оскон», встречала гостей хлебом-солью под задорные песни ансамбля «Зангири». На праздник приехали представители Центра удмуртской культуры Свердловской области «Урал Кенеш», удмуртский ансамбль «Купанча» (п. Октябрьский Белоярского района, рук. Н. И. Гребенщикова), удмуртский фольклорный ансамбль «Ошмес» (Екатеринбург, рук. Г. Х. Шамшияров), сотрудники газеты «Ошмес», которая издается на удмуртском языке (Республика Башкортостан).

Презентация «Удмуртия — родниковый край», представленная сотрудниками Центральной библиотеки, стала своеобразной экскурсией в прошлое и настоящее Республики. Весь вечер в зале звучала удмуртская речь. Стихотворение «Здесь моя Родина» на русском и удмуртском языках исполнила Юлия Екимова, ученица 3 «б» Бродовской школы. Стихотворение «Родной язык», «Вордском шаермы» («Родной край»), загадки и пословицы на удмуртском языке читала О. В. Иванова, на русский язык переводила Ю. Байдулина. Очень интересную презентацию удмуртского национального костюма показала О. Т. Шамшиярова.

Все выступающие привезли подарки для Уголка удмуртской культуры: книги на удмуртском языке для детей и взрослых, куклы в национальных костюмах, подшивку газеты «Ошмес» за 2014 г., повседневное женское платье северных удмуртов. В выставке-витрине представлены герб и флаг Республики Удмуртия, куклы в национальных костюмах, обереги, сувениры из бересты, лыка, обожженной глины, туристические рекламные буклеты.

Мы надеемся, что наш уголок станет хорошим наглядным примером сохранения культурных традиций удмуртского народа и сподвигнет активных граждан других национальностей показать всю самобытность и красоту культурных традиций своего народа.

Н. С. Гордеева, библиотекарь МБУК «Центральная библиотека»

Спортивная аrena

МЯЧ ЛЕТИТ В КОЛЬЦО

Баскетбол как спортивная игра в первую очередь привлекает своей яркой зрелищностью, наличием большого количества технико-тактических приемов.

Обладая высокой динамичностью, эмоциональностью и в то же время индивидуализмом и коллективизмом, баскетбол является одним из самых эффективных факторов всестороннего физического развития — все это и доказали юноши из 7 школ, принимая участие в первенстве района, которое состоялось 17 декабря в гостеприимной Покровской школе.

По итогам прошлогоднего первенства команды были разбиты на две группы. В первой группе безоговорочную победу одержали хозяева турнира, выиграв все встречи у Травянской, Колчеданской и Рыбниковской школ, соответственно 20:0, 26:0 и 24:0! На втором месте — Рыбниковская, на третьем — Травянская, а на четвертом — Колчеданская школы.

Во второй группе была более упорная борьба, где сильнейшими оказались юноши Новоисетской школы, победив со счетом 10:5 Сосновскую и 10:6 Бродовскую школу. На втором месте — Бродовская и на третьем — Сосновская школы.

В игре за третье место в упорной борьбе, со счетом 8:6, победу одержала Бродовская школа в составе Е. Коровина, В. Шаран, Е. Трубакова, Н. Полуяхтова, М. Федорова, М. Вахромеева, Е. Перминова, С. Никитина, Р. Гурова, А. Коленченко (команду готовили учителя Н. А. Акулина и Н. А. Латыпова).

Ну, а в игре за первое место уверенную победу одержала команда Покровской школы, она и стала чемпионом в составе И. Федотова, В. Ярутиной, К. Кривоногова, П. Грачева, И. Мукамукова, В. Беляева, М. Талашманова, А. Васильева, Т. Ганиева (команду готовили Н. Л. Коевникова и А. В. Скляр).

Баскетболисты Новоисетской школы, которых готовили И. А. Иванов и А. С. Савин: А. Хаерзаманов, Б. Мехоношин, И. Астафьев, И. Морозов, А. Безуладников, П. Фоминых, Д. Нестеров — остались на втором месте.

**Евгений Матвеев,
главный судья соревнований**



Знай наших!**Культуру в массы**

Наш народный хор «Золотаяшкa» Позарихинского ЦК им. В.В. Чемезова имел честь быть на съемках областного (ОТВ) и российского телевидения (Т-5).

А дело было так. Ехали мы с концерта из ДК УАЗа «Дарина» и в автобусе №19 запели песни, водитель, видать, и сам любит народную песню — стал нам подпевать. В автобусе народу было мало, а вот молодая девушка, подружка нашей

Кати Фотеевой, выложила наш импровизированный концерт в Интернет. Ей показалось очень интересно и необычно то, что мы запели прямо в автобусе... После этого с нами связались телевизионщики из Екатеринбурга и назначили встречу.

И вот 15 декабря участники хора собрались у «Выставочного зала» г. Каменска-Уральского, нарядились в цветастые яркие платки... Подошла машина, двое молодых мужчин с камерами и нас 15 человек, солисток хора, сели в подошедший троллейбус и поехали. По пути пели песни, с нами, как всегда, был наш баинист Валерий Большаков. Хороши были

наши замечательные солистки В.Э. Нежданова, Р.А. Кохан! Выходили одни пассажиры, заходили другие, все с удовольствием нас послушали. На остановке руководитель хора Г.Н. Жигалова рассказала об участниках нашего хора, увлечении и любви к русской народной песне. Я рассказала, что в стихах прославляю свой край, любимый песенный коллектив «Золотаяшкa». Съемки продолжились в нашем ДК — снимался сюжет о том, как мы приходим на репетицию. Вот так любовь к русской песне сделала нас героями телерепортажа!

Г.В. Симонова, участница хора

Итоги**Совет ветеранов к работе готов**

Отчетно-выборная конференция районного Совета ветеранов состоялась 15 декабря. На ней присутствовал 41 делегат, замглавы И.В. Кырчикова, главы сельских администраций.

Открыл конференцию председатель Совета ветеранов В.Н. Соломеин. Все присутствующие почтили память бывших членов, ушедших из жизни: Сметанина А.В., Соломеину Г.Ф., Григорьева Г.А., Вертипархова П.А. Вечная память нашим товарищам!

Делегаты конференции избрали рабочий президиум: В.Н. Соломеин, И.В. Кырчикова, О.В. Свиридова, Л.Б. Кривошекова. Голосование предложили провести открытым. Заслушали отчетный доклад председателя Совета ветеранов. В.Н. Соломеин подробно рассказал о том, как мы решали намеченные по плану задачи. Работали в контакте с руководством района, с руководителями учреждений и организаций, с общественными организациями.

На заседаниях рассматривали вопросы здравоохранения, культуры, ЖКХ, соцзащиты. Конкретные предложения, просьбы, требования Совета ветеранов своевременно доводились до сведения главы района, руководителей. А как решались эти проблемы — уже другой разговор... Но члены Совета всегда настойчиво требовали выполнения принятых решений, защищая, отстаивая интересы пенсионеров. Особенно нас волнует патриотическое воспитание молодежи. Члены Совета — частые гости в школах, ДШИ, в ДК, где мы рассказываем детям о достойных подвигах наших отцов и дедов. Важно воспитывать в молодом поколении нравственные качества.

Выездные заседания Совета ветеранов по обмену опытом работы в Сипавском, Сосновском, Маминском, Колчадане проходили с пользой для дела. Члены Совета ветеранов вместе с районным Советом женщин побывали в с. Чемеево и с. Большой Риге



Курганской области, где жил наш земляк, герой РФ Дубянин В.П. В честь юбилея Победы по теместости «Победа» Г.В. Симонова, В.А. Мичурина, О.В. Свиридова, З.П. Лаптева поздравляли с праздником ветеранов Белоруссии,

таты от этого только положительные. Да и по услугам ЖКХ здесь порядок, т.к. у них есть своя бригада ремонтников.

И.В. Кырчикова в своем выступлении поблагодарила членов Совета за активное участие в социальной и культур-

Казахстана, Германии, России. Делегация от Совета (О.В. Свиридова, Г.В. Симонова) принимала участие в гражданском форуме в Екатеринбурге. Подобные полезные мероприятия дают положительные результаты в работе Совета ветеранов.

Выступившие на конференции В.Н. Грамотин, Г.В. Симонова, О.В. Свиридова, Л.Б. Кривошекова рассказали о работе Совета на территориях, высказали свое мнение: нужно работникам соцзащиты, руководству района в тесном контакте сотрудничать с Советом ветеранов, уделять больше внимания и поддерживать авторитет общественных организаций. Предложение выступающих — работу районного Совета ветеранов признать удовлетворительной, председателем избрать В.Н. Соломеина.

Содержательное выступление Л.Б. Кривошековой о работе Совета ветеранов на Клевакинской территории имеет место быть примером для других территорий района. Здесь налицо правильное понимание и главы сельской администрации о работе Совета ветеранов — они трудятся в одном направлении, и резуль-

той жизни района, сообщила приятную новость о выделении средств на ремонт мемориальных объектов к юбилею Победы. Ирина Викторовна предложила работу районного Совета ветеранов признать удовлетворительной, а председателем избрать В.Н. Соломеина. Она считает, что Виктор Николаевич имеет большой опыт работы, его полезные советы руководству района, настойчивость, требовательность ведут актив Совета ветеранов на добрые дела.

За предложения работу районного Совета ветеранов признать удовлетворительной и председателем оставить В.Н. Соломеина делегаты проголосовали единогласно.

Поступило предложение в состав районного Совета ветеранов избрать 19 человек. От Рыбниковской территории И.П. Федоров предложил внести в списки В.С. Яковleva, от Новоисетской И.В. Кырчикова предложила Т.В. Калистратову. В обновленный состав Совета ветеранов вошли: Виктор Николаевич Соломеин, Ольга Васильевна Свиридова, Лариса Борисовна Кривошекова, Галина Васильевна Симонова, Надежда Александровна Ахатова, Екатери-

на Ивановна Шишкина, Любовь Александровна Ляпина, Валерий Николаевич Грамотин, Раиса Николаевна Трушкова, Иван Петрович Федоров, Валентина Ивановна Якимова, Раиса Александровна Зырянова, Нина Ивановна Шестакова, Екатерина Дмитриевна Горбунова, Галина Васильевна Казанцева, Лидия Александровна Белоусова, Тамара Васильевна Калистратова, Екатерина Степановна Хлебникова, Валерий Сергеевич Яковлев.

Новому составу Совета ветеранов пожелания: настойчиво добиваться выполнения принятых решений, касающихся, в частности, работы ЖКХ, чтобы наши жители, уважаемые пенсионеры, не ходили по инстанциям, не обивали пороги чиновников, а получали коммунальные услуги вовремя и качественные; усилить работу по патриотическому воспитанию молодежи; бывать в сemyях трудных подростков вместе с правоохранительными органами, соцзащитой, молодежным Советом; заботиться о больных, престарелых людях вместе с медработниками; принимать активное участие в подготовке и проведении юбилея Великой Победы.

После конференции вновь избранный Совет ветеранов провел первое заседание. На нем были созданы три комиссии: по здравоохранению в составе Р.А. Зыряновой, Р.Н. Трушковой, В.И. Якимовой; по патриотическому воспитанию молодежи: И.П. Федоров, Е.И. Шишкина, Л.Б. Кривошекова; по связям со СМИ: Г.В. Симонова, В.Н. Грамотин, Е.Д. Горбунова, Л.А. Ляпина. Комиссии будут работать с привлечением всех членов Совета ветеранов и при постоянной поддержке руководителей района.

**Г.В. Симонова,
член районного Совета
ветеранов**



ГОРОСКОП НА 2015 ГОД

Согласно китайско-восточному календарю следующий год будет годом Синей Деревянной Козы, и, исходя из этого, гороскоп на 2015 год говорит о том, что следующие 365 дней для абсолютно всех знаков зодиака будут более благожелательными и менее напряженными, нежели предыдущий период. Наступит прекрасное время для планирования своей жизни, переоценки ценностей.

го дров. Такие люди всегда будут стремиться получить намного больше того, что им дает судьба.

ОБЕЗЬЯНА

Год будет довольно легким и веселым. Такие личности обладают доброжелательным характером, всегда могут найти язык с новыми людьми, благодаря чему часто становятся душой компании.

КОЗА

Этот период может оказаться довольно успешным и продуктивным, полным приятных, радостных событий, которые помогут разукрасить жизнь новыми яркими красками. Но в то же время предстоящий год будет довольно ответственным.

ЛОШАДЬ

В новом году благодаря достаточно гордому и самолюбивому нраву обретут массу прекрасных возможностей, чтобы закрепить свое и без того стабильное положение. Такие личности всегда были хорошими управленцами и опытными стратегами, поэтому смогут проявить все свои таланты практически в любой сфере деятельности.

СОБАКА

Год станет переломным, при этом они получат большие выигрыши. Такие личности окажутся решительными и смелыми и не будут отступать ни на шаг перед переменами, ведь не в их правилах сомневаться перед выбором.

ПЕТУХ

Год окажется довольно успешным, но в бочке меда может быть и ложка дегтя, ведь из-за своего заводного характера они могут наломать много-

го. Год будет довольно быстрым и стремительным, поэтому придется немножко тяжело в этот период. Надо уже с самого начала года подстраиваться под быстрый ритм, так как если этого не сделать, есть риск просто не успевать следить за скоростной сменой событий.

ДРАКОН

Вполне удачный год. Лучше всего таким личностям пользоваться своими самыми главными качествами — это открытость и честность, большая требовательность не только к окружающим, но и к себе самому, самодисциплина и, конечно, самоотверженность.

КРОЛИК

Год для людей окажется не только вполне успешным, но и очень неожиданным. Эти люди являются настоящими счастливчиками, ведь им на протяжении всего года будет везти, удача всегда находится рядом, благодаря чему они будут встречать приятных людей и заключать вполне удачные сделки и другие деловые предложения.

ТИГР

Тигр — это не только один из самых опасных, но и сильных представителей всего китайского гороскопа, поэтому не удивительно, что год пройдет довольно успешно. Дело в том, что хозяина года, Синяя Деревянная Коза, не оказывает на таких личностей никакого воздействия.

БЫК

Год будет довольно перспективным и многообещающим. Несмотря на все испытания судьбы, такие личности смогут и дальше следовать своим традициям и не изменят собственным идеалам, при этом они будут и постоянно двигаться к поставленным ранее целям.

КРЫСА

Появится прекрасная возможность для того, чтобы продемонстрировать свои достоинства и, наконец, выйти из тени чужой славы. По своей натуре Крысы являются хитрыми, но хозяина года, Синяя Деревянная Коза, наградит их удачей, благодаря чему такие личности смогут достаточно легко воплотить в жизнь все свои мечты и планы.

Советы астрологов

Овнам следует более внимательно относиться к своим финансам, потому как велика вероятность того, что различные траты вовсе не оправдают себя, что приведет только к большой дыре в бюджете. Если поступить по уму, то неприятности грозить не будут вовсе. Гороскоп на 2015 год советует разобраться раз и навсегда с вредными привычками.

Тельцам нужно определиться с тем, что им в их жизни всего дороже, расположить приоритеты. Все это в итоге поможет быстрее приблизиться к своей мечте, воплотить которую будет совсем легко. Следует только не упустить такую возможность, другая сможет представиться очень не скоро. У Тельцов открываются новые возможности для заработка.

Близнецам астрологи советуют заглянуть вглубь себя и разобраться, как они видят свою личность в обществе. Первая половина года располагает к ремонту и строительным работам. Необходимо сосредоточиться на себе и своем положении в обществе, а встречи с друзьями можно ограничить во времени.

Раков год научит больше планировать свои траты. Им не рекомендуется ввязываться в авантюры. Коза откроет перед ними новые горизонты в их профессиональной деятельности.

Львам будет неплохо подытожить их рабочие моменты, а заодно поставить

перед собой новые цели. В новом году их ждет неимоверная удача в любви и работе.

Девы, наконец, влюбятся по-настоящему, а также смогут себя полноценно реализовать. Ведь развиваться нужно все время, не стоит останавливаться, всегда следует двигаться только вперед, не обращая внимания на палки в колесах и различные жизненные преграды на пути к успеху. Гороскоп советует поменьше доверять коллегам и другим людям. Вполне вероятно приобретение жилья или переезд в другую страну.

Весам необходимо будет показать все то, на что они способны, а также не помешает каждый раз обдумывать все заранее, прежде чем совершать поспешные действия. В жизни могут появиться новые друзья и партнеры, с которыми все сложится довольно успешно, если Весы будут в таких людях разборчивы, ведь можно попасться и на уловки мошенников. Прислушивайтесь иногда к своей интуиции — она не подведет.

Скорпионам нужно тщательно обдумывать каждый свой шаг, дабы не напороться на неприятности. Год будет успешным, если Скорпионы продемонстрируют все свои профессиональные навыки и качества в полной мере. Финансовое положение в таком случае укрепится.

Стрельцам лучше поменьше проявлять свой характер на работе, а делать все по инструкции. И тогда тех, кто более уверен в себе, ждет благополучие и успех. Год для Стрельцов будет наилучшим среди прочих, чтобы заняться саморазвитием и самообразованием.

Козерогам лучше заводить побольше новых знакомств, общаться, вести здоровый и активный образ жизни. Многие мечты смогут воплотиться в реальность, если они не будут отказываться от предложений о помощи, которые делают им близкие и друзья. Но не забывайте, что в современном мире полностью рассчитывать и доверять можно только самому себе.

Водолеям год предложит всевозможные варианты поиска своего второго «Я», а также поменять взгляды на жизнь, если в этом плане есть какие-то противоречия. Водолеи добываются успеха и раскрывают свой потенциал по-максимуму. В начале года можно заняться сменой имиджа и обновлением гардероба.

Рыб гороскоп на 2015 год предсказывает, чтобы не вляпались ни в какие авантюры, которые будут подворачиваться им по жизни. Лучше найти занятие, которое будет по душе, и посвятить себя ему. Например, неплохо бы попутешествовать, посмотреть другие страны и города или податься в спорт.

Как встречать Новый год

«Как Новый год встретишь, так его и проведешь», — это самая известная примета на любой Новый год, так что нужно постараться встретить 2015 год очень весело, красиво и в хорошей компании.

Чтобы помочь себе и году «обновиться», нужно обязательно 31 декабря убрать дом, вымыть голову, хорошенко помыться и надеть все новое — начиная с нательного белья и заканчивая обувью.

В новогодних праздниках одним из самых главных принципов, благодаря которому можно достойно провести время, — это выбор места и компании. Так как Коза очень спокойная, осторожная и застенчивая, то и стиль празднования стоит оформить в таком же русле. Удачным решением будет семейный круг. Не стоит выбирать шумную компанию с непредсказуемым финалом. Ведь Коза — домашнее животное, она любит спокойствие и стабильность.

В Новый год не дают и не берут в долг — весь год расплачиваться будешь, если все же возникла такая необходимость, деньги нельзя давать или брать рукой, лучше положить их на стол или передать в конверте.

На новогоднем столе должно быть в изобилии еды и питья — это сулит достаток и богатство в следующем году.

В новогоднюю ночь нельзя ругаться, кричать или браниться — можно «спуг-

нуть» новый год, и удача отвернется от вас и вашей семьи.

В Новый год нельзя стирать вещи и выносить мусор — этим вы сами «выносите» свое благополучие из семьи.

Первый пришедший после боя курантов человек определяет, что принесет новый год в вашу семью: если пришел здоровый, веселый и богатый — это к счастью, а если первым вас навестил неприятный сосед или свар-

ливый родственник — ничего хорошего ждать не следует.

Первое умывание в Новом году принесет счастье и здоровье, если положить в воду нательный крестик или золотую монету (украшение).

ЧТО ДОЛЖНО БЫТЬ НА НОВОГОДНЕМ СТОЛЕ

Минимум украшательств, белая посуда — девизом для новогоднего стола может стать знаменитое «простенько, но со вкусом». Козочек понравится много зелени, фруктов и овощных блюд — это очевидно. Обязательно должны оказаться на столе и молочные продукты — салаты, заправленные сметаной, несколько видов сыра, что-нибудь интересное из творога.

Чернослив с сыром

Чернослив без косточек нафаршировать сыром, обернуть полосками бекона и на колоть шпажками. 5 минут в микроволновке — и роскошная закуска готова.

Луковый французский суп

Потребуется: 750 г лука, 3 ст.л. сливочного масла, 3 ст. л. муки, 1,5 л мясного бульона (можно из кубиков), 1 лавровый лист, 1/4 ч. ложки молотого черного перца, 1 небольшой багет или тонкий батон, 1 зубчик чеснока, 1,5 стакана тертого сыра.

Репчатый лук нарезать не очень тонкими кольцами или полукольцами. Сливочное масло растопить в кастрюле и обжарить лук до золотистого цвета. Просеять на лук муку. Продолжать жарить, помешивая, 2-3 мин. В кастрюлю с луком постепенно, небольшими порциями, влиять горячий мясной бульон. Добавить лавровый лист. По вкусу приправить солью и молотым черным перцем. Суп варить на самом слабом огне около 30 мин. Вынуть лавровый лист.

Багет или батон нарезать тонкими ломтиками, сбрызнутыми оливковым маслом, разложить на решетку, поставить в духовку запекать на 5 минут при температуре 200 градусов. Готовые гренки натереть чесноком.

Луковый суп разлить по бульонным чашкам. Сверху разложить гренки. Обильно посыпать их сыром. Накрыть крышками и поставить в духовку, чтобы сыр расплавился.

Куриная грудка в миндальной корочке

Филе куриной грудки разрезать пополам, посолить и поперчить. Картофельные чипсы измельчить и смешать с мелко нарезанным миндалем. Взбить яйцо. Куриную грудку обвалять в муке, яйце и затем в миндально-чипсовой панировке. Положить на противень, застеленный бумагой для выпекания, и жарить в духовке 20 минут.

Овощной салат с тунцом и брынзой

С тунца слить сок и нарезать. Помидоры нарезать кубиками, лук — кольцами. Брынзу нарезать небольшими кубиками. Все осторожно перемешать.

Для приготовления заправки смешать уксус с солью, молотым черным перцем и сахарным песком. Затем, взбивая венчиком, влить тонкой струйкой оливковое масло. Салат полить заправкой и еще раз перемешать его. Сверху посыпать зеленью.

Овощное ассорти с сыром

Шампиньоны вымыть и разрезать на четвертинки, репчатый лук нарезать кубиками. На сковороде разогреть сливочное масло. В течение 3 минут жарить в нем грибы с луком. Добавить помидоры и жарить еще около 2 минут. Яйца взбить, добавить сливки и зеленый лук, посолить, поперчить. Все перемешать.

Яично-сливочной смесью залить овощи, накрыть крышкой и дать ей затвердеть.

С сыра срезать корочку, нарезать его кубиками, за 5 минут до окончания добавить к овощам и дать сырому расплавиться. Посыпать зеленью.

Красная рыба в фольге

Потребуется: 700 г филе рыбы, 3 зубчика чеснока, 5 ломтиков лимона, 2 пучка зеленого лука, укроп.

Смажьте маслом два листа фольги. Поместите филе рыбы на лист фольги. Посыпьте солью, перцем, чесноком и укропом. Сверху разложите долеки лимона, на каждую долеку — веточку укропа. Посыпьте зеленым луком. Накройте рыбу вторым листом фольги и защипните края. Уложите на противень или в форму. Выпекайте в разогретой до 230 градусов духовке 20-25 минут.

Торт «Птичье молоко»

Смешать в кастрюле по 2 столовых ложки меда и молока, 3/4 стакана сахара, яйцо, поставить на слабый огонь и размешивать до тех пор, пока масса не побелеет. Затем всыпать 2,5 стакана муки, добавить 1 чайную ложку соды, гашеной уксусом, и замесить тесто. Испечь 4 коржа.

1 стакан кипящего молока заварить 1 столовой ложкой муки. Взбить 100 г сливочного масла с 1/2 стакана сахара. Взбивая, постепенно добавлять остывшую молочную массу. Кремом намазать три коржа, а 4-й покрыть шоколадной глазурью. Для глазури смешать 4 столовых ложки молока, 2 столовых ложки порошка какао, неполный стакан сахара и варить на слабом огне около 5 минут, добавить в конце варки 50 г сливочного масла.

Запеканка морковная с медом

Потребуется: 3 моркови, 2 ст.л. манной крупы, 2 ст.л. молока, 1 яйцо, 1 ст.л. изюма, 1,5 ст.л. жидкого меда, 1 ст.л. маргарина или сливочного масла, 1 ст.л. пшеничной муки.

Манную крупу смешать с молоком, яйцом и медом. Морковь очистить, отварить, остудить, натереть на мелкой терке и перемешать с манной смесью, добавить изюм и еще раз хорошо перемешать.

Смазать форму маргарином или сливочным маслом, присыпать мукой, выложить массу и запекать 10-15 минут.

Творожный торт

Потребуется: 500 г творога, 4 ст. ложки сахара, 2 столовые ложки пшеничной муки, 2 яйца, 50 г сливочного масла, цедра одного лимона, несколько капель лимонного сока, желток, столовая ложка изюма.

Творог протереть, смешать с сахаром и постепенно прибавлять яйца. После добавить растопленное сливочное масло, лимонный сок, тертую на терке цедру, соль и изюм. Массу перемешать, выложить в смазанную маслом форму, верх смазать желтком и выпекать до готовности.

Акцент

ПРИОРИТЕТЫ РЕАЛИЗАЦИИ В РЕГИОНЕ СТРАТЕГИИ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ В 2015 ГОДУ

В Свердловской области наработан хороший опыт при реализации Стратегии государственной национальной политики.

В дальнейшем усилия региональной власти и институтов гражданского общества необходимо сконцентрировать на эффективном мониторинге общественно-политической ситуации и профилактике возможных конфликтов. Важным объединяющим фактором для нашего многонационального региона в следующем году станет совместное проведение мероприятий к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Об этом 8 декабря сказал губернатор Евгений Куйвашев на итоговом в этом году заседании Консультативного совета по делам национальностей.

«Сегодня «дружба народов» — не просто красивая и правильная фраза, это насущная потребность дня. Именно межнациональный мир и согласие являются условием стабильного экономического и политического развития, дают возможность реализовать важнейшие социальные проекты, повысить качество жизни людей», — отметил Евгений Куйвашев.

По его словам, в Свердловской области выстроен эффективный механизм реализации Стратегии государственной национальной политики. В эту работу включены органы государственной власти, муниципальные образования, национально-культурные организации, разработаны необходимые нормативно-правовые документы.

По словам заместителя председателя пра-

вительства Якова Силина, объем средств на реализацию плана мероприятий в рамках Стратегии в этом году был увеличен. Так, из областной казны на эти цели было выделено порядка 30 млн. руб., еще 5,5 млн. — средства муниципалитетов. Более 20 общественных организаций Среднего Урала получили около 4,5 млн. руб. на реализацию значимых проектов в сфере межнациональной политики.

В муниципалитетах при главах работают консультативные советы, которые позволяют вести работу по профилактике экстремизма и гармонизации межнациональных отношений на местах. В следующем году продолжится практика проведения образовательных семинаров для государственных и муниципальных служащих — такая форма работы позволяет повысить эффективность деятельности по предотвращению межнациональных конфликтов в территориях.

«Сегодня наша страна оказалась перед лицом новых вызовов. Изменения в geopolитической сфере, происходящие тревожные процессы на Украине и на Ближнем Востоке повышают важность работы по профилактике экстремизма и терроризма. Особая роль в этом принадлежит институтам гражданского общества и традиционным религиям России. Полагаю, сохранение бесконфликтной жизни, межэтнического мира вполне реально, и это в наших с вами силах», — подчеркнул Евгений Куйвашев.

В этой связи большое значение имеет укрепление межконфессионального и межнационального согласия, поддержка духовно-нравственного воспитания граждан, которые закреплены в подписанным недавно Соглашении между правительством области и председателем Центрального духовного управления мусульман России Талгатом хаджи-хазрат Таджуддином.

Участники Консультативного совета отметили, что новым фактором, влияющим на систему работы в сфере гармонизации межнациональных отношений, являются украинские переселенцы, прибывшие в область.

«Их прием на Урале стал проверкой на профессионализм и дееспособность не только системы МЧС, но и нашей работы по упрочению гражданского мира, согласия, патриотического воспитания на территории региона. Считаю, что Свердловская область эту проверку прошла достойно, и хочу сегодня поблагодарить руководителей национально-культурных обществ, глав муниципалитетов, руководителей предприятий и организаций — всех, кто принял самое деятельное участие в приеме переселенцев, обустройстве их быта, приеме на работу», — сказал губернатор.

Особо Евгений Куйвашев отметил значение национально-культурных организаций в подготовке и проведении областных мероприятий, приуроченных к 70-летию Победы. Он выразил уверенность, что вместе с общественными организациями удастся донести до жителей Среднего Урала, особенно до молодежи, мысль о многонациональному характере Победы, о необходимости национального единства страны.

Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Хорошее дело

Каменская епархия объявляет акцию «Подари радость на Рождество»



Отдел социального служения Каменской епархии в дни Рождественского поста начинает сбор подарков тяжелобольным детям и взрослым, сиротам, инвалидам, одиноким старикам, многодетным семьям, беженцам из Украины. Подарите что-то действительно важное тем, кто и правда нуждается. Это не всегда дорогое стоит, но всегда очень высоко ценится.

Ваша помощь нужна детям из малообеспеченных семей, детям, находящимся в социально-реабилитационных центрах, инвалидам детства, людям, находящимся в кризисной ситуации, беженцам из Украины. Все, кто указан в качестве получателей подарков, — это люди, которым особенно нужны любовь и внимание. Сотрудники социально-го отдела епархии заранее узнали об их рождественских желаниях и предлагают всем ознакомиться с ними. Это совсем простые мечты, но, к сожалению, для многих они труднодоступны. Наши подопечные верят в доброту, верят в Рождественское чудо, которое вы можете помочь совершить. Не откладывайте дела милосердия на потом. Ваше желание может раствориться в ежедневной суете. Сделайте мир добре! От вашего участия кому-то станет теплее в эти рождественские дни. Можно подарить конфеты, сладости. А можно сделать именной подарок тому, кто его ждет. Личный подарок от вас.

Акция завершится 6 января 2015 г. Спешите делать добро! Если вы хотите купить именные подарки — свяжитесь перед этим с руководителем Социального отдела епархии Людмилой Александровной Галаховой (тел. 8 912 2651269). Свои подарки вы также можете оставить в Свято-Троицком кафедральном соборе по адресу: ул. Ленина, 157. Спринт казначея Марию Васильевну Медведеву (кроме пятницы, субботы).

Адресаты подарков:

1. Надежда. Пенсионер. Ветеран труда. Прикована к постели из-за болезни позвоночника. Мечтает о книге о православных святых.

2. Нина. Пенсионер. Перенесла инсульт. Плохо передвигается. Нуждается в православном календаре на 2015 г.

3. Лидия. Пенсионер. Пере-несла тяжелую болезнь. Ослепла. Нуждается в наборе продуктов.

4. Даша, 13 лет. Тяжело больна. Живет с бабушкой. Нуждается в памперсах № 6, 7.

5. Владимир, 7 лет. Опекаемый ребенок. Очень подвижный. Мечтает о конструкторе Лего с крупными деталями.

6. Арсений, 7 лет. Живет с мамой. Любит рисовать. Мечтает о доске для рисования.

7. Артем, 14 лет. Инвалид детства. Мечтатель и фантазер. Живет с мамой. Мечтает о вакуумных наушниках.

8. Евгений, 17 лет. Инвалид. Оптимист. Любит работать по дереву. Мечтает о наборе инструментов для работы по дереву.

9. Денис, 17 лет. Инвалид детства. Малоподвижен. Любит конструировать. Мечтает о наборе Лего с крупными деталями.

10. Злата, 14 лет. Инвалид детства. Живет с папой. Ласковая. Мечтает о большой мягкой игрушке.

11. Аня, 11 лет. Инвалид детства. Лежит. Необходимы погремушки, музыкальные игрушки, детский синтезатор.

12. Маша, 6 лет. Инвалид детства. Ласковая, добрая. Мечтает о мягкой музыкальной игрушке.

13. Никита, 7 лет. Инвалид детства. Любит, когда ему читают книги. Мечтает о конструкторе Лего с крупными деталями.

14. Мария, пенсионер, тяжело больна. С трудом передвигается. Нужен набор продуктов.

15. Ольга и Иван. Мать с сыном. Инвалиды. Сыну 40 лет. Нуждаются в вещах, продуктах питания.

16. Лариса, Иван. Мать с сыном. Сыну 21 год, инвалид дет-

ства. Нуждаются в помощи. Мечтают о новых вещах.

17. Володя, 16 лет. Находится в кризисной ситуации. Увлекается спортом. Мечтает о большом джипе с пультом управления.

18. Даша, 3 года. Рано узнала, что такое одиночество. Любит играть в куклы. Мечтает о собственной красивой кукле.

19. Александр, 5 лет. Скукает о маме. Любит рисовать. Мечтает об игрушке — работе.

20. Марина, 11 лет. Любит читать. Увлекается рукоделием. Мечтает о детской косметике.

21. Юлия, 12 лет. Скукает по родным. Любит собирать пазлы. Мечтает о радиоплеере.

22. Максим, 8 лет. Подвижный, разговорчивый. Любит общаться, подвижные игры, спорт. Мечтает об игрушке — машине.

23. Александр, 13 лет. Общительный, дружелюбный. Находится в кризисной ситуации. Мечтает о большом торте.

24. Даша, 9 лет. С детства знает, что такое одиночество. Любит заниматься рукоделием. Мечтает о детской косметике.

25. Полина, 6 лет. Мечтательница. Любит, когда ей читают сказки. Увлекается рисованием. Мечтает о телефоне.

26. Семья из 4 человек. Воспитывает одна мама. Сгорел дом. Нуждаются в вещах, мебели, продуктах.

27. Тамара, 74 года. Пенсионерка. Беженка из Украины. Нужны лекарства от сахарного диабета и продуктовые наборы.

В номере:

Здоровье уральцев –
превыше всего

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiac.ru

В ходе традиционной встречи с депутатами областного парламента глава региона подвёл итоги 2014 года и обозначил приоритетные направления работы в следующем году. Так, в 2014 году удалось достичь хороших результатов: есть успехи в ликвидации очередей в детские дошкольные учреждения, повышении заработной платы врачам и учителям, строительстве жилья.



Жилья построили больше чем в советское время

Губернатор Евгений Куйвашев представил первые итоги года

До конца года в области будет построено более двух миллионов квадратных метров жилья. По данным экспертов, эти объёмы превышают количество квадратных метров, сдаваемых ежегодно в советские годы. По сравнению с 2013 годом, по темпам роста ввода жилья Свердловская область поднялась на 30 позиций, заняв 8 место в России.

В этом году регион вновь вернул статус региона-донора по данным федерального министерства финансов. «На фоне других субъектов Российской Федерации – это определённый знак качества, лучшая визитная кар-

точка для инвесторов», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

По словам главы региона, за год исполнительной властью были сделаны достаточно весомые шаги для преодоления «сырьевой зависимости» экономики Среднего Урала, создания новых «точек роста», проектов развития, получивших высокую оценку не только на региональном, но и на российском уровне.

Свои результаты даёт масштабная господдержка агропрома. Губернатор отметил, что по итогам 9 месяцев 2014 года по валовому производству молока и надою молока в расчете на корову

Свердловская область занимает первое место в УрФО, по приросту производства молока – второе место в стране.

Среди приоритетных направлений предстоящего года названы импортозамещение в промышленности и подготовка инженерных кадров. В этом должны помочь подпрограмма «Развитие импортозамещения и научно-производственной кооперации в отраслях промышленности Свердловской области», которая должна быть принята до конца этого года, а также программа «Уральская инженерная школа», поддержанная главой государства.

Факт**Магнетизм инвестиций:
каждый рубль
привлек полтора**

В 2014 году каждый вложенный в предпринимательство бюджетный рубль позволил привлечь в казну Среднего Урала 1,5 рубля.

В уходящем году Средний Урал занял лидерские позиции в привлечении средств федерального бюджета.

2013 год		561,8 млн. ₽
2014 год		631,2 млн. ₽

В областной фонд поддержки предпринимательства поступило свыше двух тысяч заявок на предоставление средств. На финансовую поддержку 700 субъектов предпринимательской деятельности было направлено 912,4 миллиона рублей. Субсидии направлялись на модернизацию, на уплату первого платежа по лизингу.



**Алексей Орлов,
первый вице-премьер –
министр инвестиций и развития
Свердловской области:**

«Основной акцент мы сделали на повышении эффективности предоставляемых мер финансовой поддержки. Проверяли, каким предприятиям даём средства, как они ими распоряжаются. В результате в 2014 году получатели субсидий создали 910 рабочих мест и заплатили налоги в объёме более полутора миллиарда рублей, то есть один вложенный рубль позволил вернуть в бюджет в среднем около 1,5 рубля».

Событие**Медкарты и талоны
к врачу – электронные**

В этом году 900 тысяч жителей области записывались на приём к врачу через интернет. И это благодаря тому, что к региональной информационной сети подключи-



лись 146 медучреждений. Такие цифры озвучил министр здравоохранения региона Аркадий Беляевский, докладывая о предварительных итогах информатизации в 2014 году и о выполнении поручений регионального премьера Дениса Паслера в этой части.

«Одним из основных принципов информатизации должно стать создание единой электронной карты пациента. В систему уже заведено более 1,7 миллиона таких карт», – подчеркнул Аркадий Беляевский.

Госуслугу «Запись на прием к врачу в электронном виде» обеспечивает информационная система «Самозапись.ру». В настоящее время в ней работают 100% медучреждений, ведущих первичный приём. Среди программных ресурсов сегодня внедряются «Автоматизированная диспетчерская» для службы скорой медицинской помощи, программы «Мониторинг беременных» и льготного лекарственного обеспечения.

Председатель правительства Свердловской области Денис Паслер отметил, что применение в лечебных учреждениях программных комплексов должно быть удобным как для пациентов, так и для медицинских работников.

И**ифры недели**

Сайт «Зашита прав потребителей» www.potrebitel66.ru помогает покупателям ориентироваться – какие продукты не прошли контроль качества и безопасности, какие могут навредить здоровью. С 2014 года уральцам доступна мобильная версия сайта: pda.potrebitel66.ru

Представительства областного фонда поддержки предпринимательства появились

**в 10 городах
области.**

Это позволит действующим и начинающим предпринимателям оперативнее получать консультации по всем видам поддержки, в том числе по микрозаймам.

На 3 млрд. ₽

которые выделяются из федерального бюджета на реализацию проектов в моногородах, в этом году смогут претендовать только семь российских городов. Среди них – Краснотурьинск. На окончательное решение Фонда развития моногородов повлияет наличие в городах «живых» инвесторов.



Цена здоровья: лечение, лекарства, кадры

Губернатор Евгений Куйвашев предложил Законодательному Собранию и Общественной палате Свердловской области стать основными общественными контролёрами программы «Здоровье уральцев».

Глава региона напомнил, что следующий год по решению Президента РФ Владимира Путина объявлен «Национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями». В Свердловской области прорабатывается программа «Территория здоровых сердец», она будет связана с профилактикой и лечением сердечно-сосудистых заболеваний.



**Евгений
Куйвашев,
губернатор
Свердловской
области:**

«Мы рассматриваем данный документ наряду с такими инициативами, как «Мужское здоровье» и «Мать и дитя», в качестве составной части комплексной программы «Здоровье уральцев». Её реализация начнётся в 2015 году».

На Среднем Урале здоровью населения уделяется повышенное внимание. Для жителей Свердловской области создаются высокотехнологичные медицинские центры. В этом году от-

крылся современный противотуберкулезный диспансер в Екатеринбурге, о необходимости которого говорили более 25 лет. Уже принимает больных инновационный госпиталь восстановительных технологий в Нижнем Тагиле. Развивается сеть доврачебных практик, строятся поликлиники и другие медучреждения.

Министерство здравоохранения Свердловской области как государственный орган исполнительной региональной власти обеспечивает координацию в сфере здравоохранения, фармацевтики, реабилитации и профилактики заболеваний уральцев.

Об основных приоритетах работы министерства рассказал в интервью областной министр здравоохранения Аркадий Беляевский.

с 2006
по 2014



Подолжительность жизни
↑ на 3,5 года
(с 66 лет до 69,5 лет)



Материнская смертность
↓ в 3 раза



Многодетные семьи
↑ в 2 раза

– Аркадий Романович, в послании Федеральному Собранию Президент Владимир Путин особое внимание уделил вопросу профилактики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний. Как складывается ситуация в Свердловской области?

– Медицинская помощь больным с сосудистыми заболеваниями в области с 2009 года совершенствуется год от года. В 12 городах организованы два региональных сосудистых центра и 33 первичных сосудистых отделения.

Благодаря действующей единой системе оказания медпомощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями, нам удалось снизить показатель смертности от болезней системы кровообращения более чем на 10%. Изменить ситуацию в лучшую сторону удалось, в том числе, за счёт ранней госпитализации. Так, за 9 месяцев 2014 года более 17 тысяч больных (77%) были госпитализированы в первые часы заболевания (за аналогичный период прошлого года этот показатель был равен 59,9%). Большое значение имеют такие мероприятия, как проведения КТ-диагностики и использование в лечении больных ишемическим инсультом тромболитической терапии, консультирование и мониторинг больных и другие. Хочу отметить, что в регионе организована работа мобильной реанимационно-анестезиологической бригады, которая выезжала 484 раза в муниципалитеты для консультации о проведении оперативного лечения нетранспортабельных больных с геморрагическим инсультом, врачи провели 65 нейрохирургических операций.

Снизить показатель смертности от острого инфаркта миокарда стало также возможным за счёт ранней диагностики и госпитализации, использования высокотехнологичных методов лечения (количество операций увеличилось в сравнении с 2013 годом на 12% – 5531 операция), оснащения лечебно-профилактических учреждений современным оборудованием и санитарным автотранспортом и других мер.

– Какие в области проводятся мероприятия по снижению смертности от злокачественных новообразований?

– Сформирована трёхуровневая система оказания специализированной медицинской помощи больным онкологического профиля. В настоящее время, чтобы оптимизировать лечебный процесс и рационально использовать материальные, финансовые и кадровые ресурсы, в области проводится реорганизация трёх областных онкологических диспансеров в форме слияния.

Сегодня в регионе принят Поря-

док оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «онкология». Разработана карта маршрутизации пациентов с подозрением на онкологические заболевания. Минздрав области ежемесячно проводит мониторинг заболеваемости и смертности от новообразований; проводится выездная работа мобильных маммографических аппаратов (за 10 месяцев осмотрено 7919 пациенток). Организована реабилитация пациентов, прошедших специализированное лечение онкологических заболеваний, в санатории «Руш», где с января по сентябрь этого года восстановление прошёл 141 пациент.

Кроме того, в регионе функционируют межмуниципальные отделения паллиативной (хосписной) помощи в Свердловском областном онкологическом диспансере, Кушвинской ЦГБ, Байкаловской ЦРБ, горбольнице № 5 Каменска-Уральского.

– Теперь экономика... Указ №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» ставит задачу повышения заработной платы работникам бюджетной сферы, в том числе медицинским работникам всех категорий, которая должна к 2018 году составить у врачей – 200% к средней по области и у средних и младших медработников – 100%. Справляемся?

– Среднемесячная заработная плата медицинских работников региона за 11 месяцев этого года составила у врачей и работников, имеющих высшее образование, 55455 рублей или 189,6% к средней заработной плате по Свердловской области, что на 9,2% выше показателя 2013 года. У среднего медперсонала – 28313 рублей или 96,8% к средней зарплате по области, рост составил 8,8%. У младшего медицинского персонала – 17086 рублей или 58,4% от средней зарплаты по региону, но на 16,5% выше прошлогоднего показателя.

Таким образом, темпы роста заработной платы медицинских работников области значительно опережают плановые показатели, утвержденные «дорожной картой».

– Если речь зашла о зарплатах, может, подробней остановитесь на финансировании здравоохранения в 2015 году?

– На финансирование системы здравоохранения в 2015 году будет направлено 62,4 миллиарда рублей, это на 0,3 миллиарда больше чем в этом году. В том числе из средств областного бюджета на оказание бесплатной медицинской помощи запланировано 10,2 миллиарда рублей. Объём средств обязательного

медицинского страхования составит 43,7 миллиарда рублей.

Территориальная программа государственных гарантий остаётся, как и на протяжении ряда лет, бездефицитной. Сохранение высокого уровня финансирования здравоохранения позволит продолжить реализацию указов Президента страны и обеспечить уральцев гарантированной бесплатной медицинской помощью.

– И в заключение – о лекарствах. В связи с ростом курса валют, не снизится ли лекарственное обеспечение льготников в 2015 году?

– В Свердловской области бесплатное и льготное лекарственное обеспечение на амбулаторном этапе лечения в следующем году будет осуществляться по четырём федеральным и трём областным программам.

За счёт федеральных средств финансируются программы по обеспечению отдельных категорий граждан необходимыми лекарственными средствами, по программе «Семь высокозатратных нозологий» и по программам обеспечения лекарственными препаратами лиц, инфицированных ВИЧ и гепатитом В и С, и лиц, страдающих туберкулёзом.

За счёт средств областного бюджета будут обеспечиваться граждане, страдающие отдельными социально значимыми и редкими заболеваниями, и программа «Доступные лекарства».

Отмечу, что по госпрограмме льготного лекарственного обеспечения федеральных льготников (программа ОНЛС) сегодня созданы запасы лекарственных препаратов, которых с учётом их остатков, закупка и планируемых поставок хватит до середины 2015 года.

В рамках федеральной программы «Семь высокозатратных нозологий» Минздравом России закуплены все необходимые препараты на 2015 год и в настоящее время активно производятся их поставки на территорию Свердловской области. Уже поставлено 77% от годовой заявки.

По областной программе льготного лекарственного обеспечения граждан, страдающих орфанными (редкими) заболеваниями, сегодня запасы лекарств позволяют обеспечивать этих пациентов до середины 2015 года.

По областной программе «Доступные лекарства» поставки препаратов, закупленных на 2015 год, начались с ноября 2014 года. В рамках перечня, утвержденного постановлением правительства области, приобретены все необходимые наименования до ноября 2015 года.

Подчеркну, что госзакупки на первое полугодие 2015 года произведены по ценам 2014 года.

О сокращении врачей речи нет – работа будет для всех

Границы общественного контроля в сфере здравоохранения, в том числе и полномочий муниципалитетов, должны быть расширены. Особая роль здесь отводится Общественной палате Свердловской области. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал на последнем в этом году заседании Общественной палаты.

Глава региона особо подчеркнул, что здравоохранение области и реализация областных программ должны быть в центре деятельности Общественной палаты, которой также предстоит вести мониторинг качества и доступности медицинских услуг, контролировать уровень зарплат медиков, отслеживать вопросы, связанные с эффективностью использования бюджетных средств.



**Евгений Куйвашев,
губернатор Свердловской области:**

«Все больше общественно значимых вопросов попадает в поле зрения Общественной палаты. И это радует. Нам необходимо расширять границы общественного контроля и за теми полномочиями, которые осуществляют сегодня органы местного самоуправления. В случае, когда органы местного самоуправления не справляются со своими полномочиями, необходимо вносить предложения по передаче этих полномочий на уровень субъекта. Мы сами возьмём на себя ответственность и будем реализовывать те полномочия, с которыми не справляются отдельные муниципалитеты».

Экономим бюджет



**Аркадий Беляевский, министр
здравоохранения Свердловской области:**

«Мы смещаем акцент с оказания медицинской помощи в круглосуточных стационарах на поликлиническую и амбулаторную помощь. В результате всех преобразований: оптимизации сети учреждений, внедрения эффективных контрактов удалось сэкономить 558 миллионов рублей, которые были направлены на повышение заработной платы медицинским работникам».

Как оздоровить сердце



**Ян Габинский, директор ГБУЗ СО
«Уральский институт кардиологии»:**

«Когда Владимир Путин объявил этот год «Национальным годом борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями», мы уже были во всеоружии. Квинтэссенцией программы «Территория здоровых сердец» станет проект «Город сердца», поддержанный губернатором. Очень важно, что в этой программе основной смысл – создание кардиологической «паутины» Свердловской области. То есть, каждый отдаленный участок, каждая деревня, село будут охвачены необходимой медицинской технологией, которая позволит диагностировать, лечить, реабилитировать, профилактировать кардиологического пациента. У нас уже сейчас есть значительные успехи: сни-

зилась летальность от инфарктов миокарда. Это показатели, которые говорят, что у нас ситуация намного лучше, чем в среднем по России. При поддержке губернатора мы сможем осуществить все задуманное».

Надо быть в курсе событий



**Сергей Майзель, заместитель
председателя Общественной палаты:**

«Для успешного решения всех актуальных вопросов в сфере здравоохранения необходимо обеспечить своевременное информирование медработников обо всех преобразованиях в отрасли.

Люди должны понимать целесообразность и логику принимаемых решений. Нужно включать в процесс реформирования всё гражданское общество, чтобы проблемы, волнующие медработников и пациентов, были услышаны и их пожелания учтены».

Возвращаем кадры



Ольга Ковтун, проректор по науке

**«Уральского государственного
медицинского университета»,
доктор медицинских наук, профессор:**

«Решению вопроса дефицита кадров, который составляет около трёх тысяч человек, во многом должно помочь решение губернатора о создании медицинского кластера в Академическом районе Екатеринбурга. Это будет уникальный комплекс, аналогов которому просто нет в стране. Продвижение этого проекта губернатором и то, что он смог убедить министра здравоохранения РФ Веронику Скворцову поддержать эту идею, позволяют нам целенаправленно двигаться к решению кадровых проблем в здравоохранении. Мы на протяжении ряда лет увеличиваем приём абитуриентов в университет, сверх федеральных мест у нас есть студенты, чьё обучение оплачивается из бюджета Свердловской области. В этом году ещё на 30 человек увеличен приём, то есть сейчас принимаем порядка 130 человек дополнительно. Строительство нового корпуса и переезд на новые площадки позволит значительно увеличить приём и решить вопрос кадровой обеспеченности в ближайшие годы».



Адрес для ПОЧТОВЫХ отправлений: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706, e-mail: rop@gauoiac.ru. Личный приём граждан не ведётся.
Тел.: (343) 377-68-81 (по средам с 10⁰⁰ до 16⁰⁰).

РУБРИКА: ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Наглядно

САМОЗАПИСЬ.РУ

<http://med.midural.ru>

Как записаться на приём к врачу



1 Войдите
в личный кабинет

2 Нажмите
«Запись на приём»

Выберите:

- в поле «Логин» – серию полиса (в качестве серии может быть указана комбинация кода территории и кода страховой организации),
- в поле «Пароль» – свою фамилию (маленьенькими буквами).
- населённый пункт (введите его в поле поиска)
- поликлинику
- нужного врача
- в расписании врача выберите подходящее свободное время приёма (нажмите на него)

Обратите внимание, что не все поликлиники принимают заявку через сайт med.midural.ru (в этом случае на сайте будет соответствующая информация). В таком случае Вы можете позвонить в регистратуру поликлиники и вызвать врача по телефону.

Кушва

Здесь живу, здесь и лечу

Глава региона Евгений Куйвашев принял участие в открытии новой общеврачебной практики, которая завершила проект по созданию центров семейной медицины. По словам губернатора, эта ОВП – уникальна. В новом здании на первом этаже расположены два участка врачебной практики, на втором – построены четыре трёхкомнатные служебные квартиры для сотрудников.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Горноуральский

Пациенты пока поёживаются

На протяжении многих лет пациенты Петрокаменского отделения районной больницы мёрзнут: направляясь в стационар зимой, берут с собой тёплые вещи и обогреватели. Как пояснили в руководстве учреждения, на 2015 год запланирована покупка и замена радиаторов. Смета на капремонт больницы отправлена в областное министерство здравоохранения.

■ «Пригородная газета»

Красноуфимск

В больницу – в любую погоду

Почти всё лето ступени главного входа центральной больницы были разобраны, и посетители с трудом преодолевали этот участок пути. Теперь здесь безопасно в любую погоду. Появились новые ступени и перила. Но на этом работы не завершены. По словам главврача **Дениса Мельцова**, на выделенные деньги по программе «Доступная среда» весной установят пандус для людей с ограниченными возможностями.

■ «Вперёд»

Красноуральск

К переселенцам едет терапевт

Для оказания медицинской помощи к беженцам с Украины в пункт временного размещения, что расположен в здании бывшего детского дома, два раза в неделю выезжают терапевт и педиатр. Кроме этого вынужденные переселенцы обеспечиваются бесплатными лекарствами в соответствии с льготными группами и категориями заболеваний, установленными российским законодательством.

■ «Красноуральский рабочий»



Пышма

«Газель» для беременных

Модульные фельдшерско-акушерские пункты открылись в Трифоново и Пульниково. Капремонт в Чернышевском ФАПе уже закончился, а в Боровлянском продолжается. Главврач центральной районной больницы **Людмила Телегина** сообщила, что больница уже получила машину «скорой медицинской помощи», в перспективе ожидается ещё одна. Также в больницу поступит пассажирская «Газель», на которой беременных женщин будут возить на обследование в Каменск-Уральский.

■ «Пышминские вести»

Екатеринбург

Институт охраны материнства станет больше

Перенос НИИ охраны материнства и младенчества в район «Академический» позволит разместить в Екатеринбурге медицинский кластер на одной территории, объединив вуз, научно-исследовательский блок и медицинский центр. Сейчас учреждение занимает территорию площадью в 15 тысяч квадратных метров, проект нового комплекса здания предусматривает площадь в 37 тысяч квадратов.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области



География событий

Кировград**Зорче будем**

Глава округа Александр Оськин на встрече с депутатами сообщил, что совместно с УГМК и МНТК «Микрохирургия глаза» принято решение о создании в городе в 2016 году филиала Екатеринбургского центра микрохирургии глаза. За счёт средств УГМК будет проведён ремонт выбранного помещения, а медицинский центр оснастит его современным оборудованием. Здесь будут работать два врача, которые обучаются в Москве.

■ «Кировградские вести»

Нижний Тагил**Сделана первая тысяча операций**

Губернатор Евгений Куйвашев посетил Уральский клинический центр, который строился на средства областного бюджета и частного инвестора, по чётного жителя области Владислава Тетюхина. По словам главврача Анатолия Краснощеки, с сентября 2014 года здесь 800 пациентам сделаны операции по эндопротезированию тазобедренных и коленных суставов, 67 – на позвоночнике. Проводятся операции на органах малого таза, гинекологии, урологии, начали оперировать лор-пациентов.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Арти**Жизнь была на волоске**

Жительница п. Арти В.Липина обратилась через газету со словами благодарности к главному врачу и хирургу Артинской центральной больницы Владимиру Худякову, который вопреки прогнозам других врачей удачно прооперировал её больного сына. «Я желаю этому врачу здоровья и долгих лет жизни, так как в этом мире он спасает жизни других людей. Спасибо всему медперсоналу хирургического отделения за чуткое, доброе и внимательное отношение», – поблагодарила В.Липина.

■ «Артинские вести»

Ирбит**Дверь открыта, но как войти?**

Председатель МО ВОИ Игорь Симанов, инвалид-колясочник, обследовал доступную среду в городе. В числе мест посещения – центральная городская больница и поликлиника. Место для парковки инвалидов занято обычными машинами. Если и подъехать, то с коляской инвалиду не развернуться. С дороги на тротуар не попасть из-за высокого бордюра. Войти (въехать) в поликлинику невозможно – отсутствует пандус. С главного входа – непреодолимый пандус. Через третий путь тоже не пройти: медперсонал пояснил, что из-за ремонта проехать из больницы в поликлинику сейчас нельзя. Так, медучреждение оказалось недоступно для инвалида-колясочника.

■ «Восход»

Туринская Слобода**Зарплата врачей стала выше**

Дума Слободо-Туринского района приняла к сведению итоги социально-экономического развития за 9 месяцев. В числе показателей – среднемесячная заработка плата в сфере здравоохранения, которая составила по району 25801 рубль, что на 14% выше чем за аналогичный период 2013 года. В проекте бюджета на 2015 год предусматривается обеспеченность врачебными кадрами всех специальностей – 21,6 единиц на 10 тысяч населения, врачами общей практики – 2,2 единицы на 10 тысяч. Подсчитано, что доля докторов в возрасте до 35 лет составит примерно треть врачебного состава.

■ «Коммунар»

ПОНЕДЕЛЬНИК
29 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
09:00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Черно-белое (16+)
14.25 Комедия «Моя мама - невеста» (0+). В перерыве:
15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Под каблуком» (12+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Худ. фильм «Главное - не бояться!» (16+)
02.20 Худ. фильм «Кейптаунская афера» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
04.00 Наедине со всеми (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Любовь, похожая на сон. Игорь Крутой
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Худ. фильм «Полоса отчуждения» (12+)
00.35 Вильям Похлебкин. Рецепты нашей жизни
01.40 Худ. фильм «Люди и манекены». 1-2 серии (0+)

Домашний

06.30 - Жить вкусно (16+),
07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - Мультфильм,
08.30 - х/ф «Возвращение в Эдем», 13.55 - т/с «Московская сага» (12+), 18.00 - Новогодняя неделя еды (16+), 19.00 - х/ф «Бальзаковский возраст, или Все мужики своя...» (16+), 20.50 - х/ф «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Тридцать седьмой роман» (16+), 02.30 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

06.00 НТВ утром
08.25 Прокурорская проверка (16+)
09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.25 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.45 Т/с «Чужой» (16+)
23.40 Боевик «Зимний круиз» (16+)
01.35 Главная дорога (16+)
02.10 Т/с «Дело темное» (16+)
03.10 Дикий мир
03.30 Русский Голливуд (16+)
05.00 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультильмы (0+)
07.40 М/с «Пингвиненок Попоро» (0+)
08.00 6 кадров (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
11.30 Комедия «Друзья друзей» (16+)
13.15 6 кадров (16+)
13.30 Телевизионные портреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.30 6 кадров (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)

ТВ-3

06.00 Мультильмы (0+)
09.00 Худ. фильм «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные» (0+)
12.00 Худ. фильм «Деловые люди» (0+)
13.45 Худ. фильм «Табор уходит в небо» (0+)
15.45 Худ. фильм «Вас ожидает гражданка Никанорова» (0+)
17.30 Худ. фильм «Не ходите, девки, замуж» (0+)
19.00 Худ. фильм «Место встречи изменить нельзя» (12+)

22.00 Вечер (16+)
22.30 Телевизионные портреты (12+)
22.50 Качество жизни (12+)
23.00 Вопрос-ответ (12+)
23.30 Советы от авторитетов (12+)
23.45 Худ. фильм «Охотники за привидениями» (0+)
01.46 Худ. фильм «Битлджус» (12+)
03.30 Худ. фильм «Мама» (0+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу Панда, Удивительные легенды» (12+)
07.30 Время Ч (16+)
07.40 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Бен 10. Омниверс» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Худ. фильм «Гарри Поттер и дары смерти. Часть II» (12+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
22.30 Однажды в России (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Мелодрама «Ночи в Роданте» (16+)
03.00 Т/с «Никита-3» (16+)
03.50 Т/с «Без следа» (16+)
06.25 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ОТВ

07.00 - Утро ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Департамент» (16+), 11.00 - Рим-ТВ. Визит, Панорама, Панорама бизнеса, Поздравляем горожан (16+), 12.10 - Контрольная закупка (12+), 12.30 - Студенческий городок (16+), 13.10 - х/ф «Страшно красив» (16+), 15.05 - Правила жизни (16+), 16.10 - мультфильм (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рецепт, 18.30 - События УрФО, 19.00 - События. Итоги, 19.10 - Рим-ТВ. Поздравляем горожан (16+), 19.20 - т/с «Департамент» (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.25 - На самом деле (16+), 21.30 - х/ф «Департамент» (16+), 22.30 - Рим-ТВ. Визит, Панорама, Панорама бизнеса, Поздравляем горожан (16+), 23.35 - х/ф «Река» (16+)

Спорт

07.00 - Панорама дня, 08.25 - х/ф «Земляк» (16+), 10.15 - Эволюция, 11.45 - Большой спорт, 12.05 - х/ф «Три дня лейтенанта Кравцова» (16+), 15.40 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 19.30 - Большой спорт, 19.55 - Волейбол. Кубок России. Женщины. Финал, 21.45 -

Большой спорт, 22.05 - х/ф «Земляк» (16+), 01.00 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия-Швеция, 03.25 - Волейбол. «Матч звезд». Мужчины, 05.20 - х/ф «Ноль - седьмой» меняется курс» (16+)

Вызов экстренных служб с мобильных телефонов:

«МТС»: 901 или 010;
«Мотив»: 901; «Билайн»: 112 или 001 (пожарная), 002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютэл»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция), 013 (скорая).

Единый телефон спасения – 112. Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу – 32-26-45.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с реорганизацией отдела ЗАГС Каменского района Свердловской области с 1 января 2015 г. по всем вопросам обращаться в отдел ЗАГС г. Каменска-Уральского: ул. Кунавина, 1.

Изменения в план мероприятий Сипавского ДК на новогодние праздники:

26 декабря 11.00 - «Новогодний бал у царя Гороха»

26 декабря 18.00 - «Новогодняя развлекательная программа»

28 декабря 14.30 - Концерт с сюрпризом «Кто ключ волшебный нам найдет, того еще полцарства ждет»

В газете «Пламя» №102 от 23 декабря 2014 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении в аренду земельных участков с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» в с. Рыбниковском, у д. Соколовой, у с. Клевакинского; «для сельскохозяйственного использования» в с. Колчедане, земельный участок общей площадью 35,5 га, примерной площадью 6 га, 3 участка общей площадью 497447 кв. м; «для выпаса скота» в д. Соколовой.

Поздравляем с рубиновой свадьбой Веру Михайловну Урчеву и Олега Павловича Урчева!

Желаем вам удачи и побед! Рубиновая свадьба – это счастье, ведь вы прожили вместе сорок лет, Желаем сохранить огонь вам страсти. Желаем вам удачи и побед. Пусть в жизни все хорошее случится, ведь вам лишь только сорок на двоих, Любая пусть мечта осуществится!

Покровская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

ВТОРНИК 30 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.15 Т/с «Под каблуком» (12+)
14.20 Худ. фильм «Зимний роман». В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Под каблуком» (12+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Худ. фильм «Монте-Карло» (0+)
02.20 Худ. фильм «Суп» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
04.00 Наедине со всеми (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Худ. фильм «Снег на голову» (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Пока станица спит» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Т/с «По горячим следам» (12+)
18.30 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, мыши!
21.00 Худ. фильм «Полоса отчуждения» (12+)
00.40 Худ. фильм «Люблю, потому что люблю» (12+)
02.40 Худ. фильм «Люди и манекены». З-4 серии (0+)

Домашний

06.00 - Жить вкусно (16+),
07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - Мультфильм,
08.30 - х/ф «Марья-искусница» (0+), 09.55 - х/ф «Билет на двоих» (16+), 13.55 - т/с «Московская сага» (12+),
18.00 - Новогодняя неделя еды (16+), 19.00 - х/ф «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...» (16+), 20.50 - х/ф «Краткий курс счастливой жизни» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Я желаю тебе себя» (16+), 02.05 - Домашняя кухня (16+)

НТВ

06.00 НТВ утром
08.25 Прокурорская проверка (16+)
09.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.30 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.45 Чрезвычайное происшествие
15.25 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
18.00 Говорим и показываем (16+)
19.00 Сегодня
19.45 Т/с «Чужой» (16+)
23.40 Комедия «Праздник взаперти» (16+)
01.10 Квартирный вопрос
02.15 Дачный ответ
03.15 Большая перемена (12+)
05.15 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы
07.40 М/с «Пингвиненок Пороша» (0+)
08.00 6 кадров (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
15.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.20 6 кадров (16+)
00.00 Вечор (16+)
06.30 Большой вопрос (16+)
01.35 Комедия «Капитаны» (16+)
03.05 Мультфильмы

ТВ-3

06.00. Мультфильмы (0+)
07.30 Утренняя мозаика (12+)
08.30 Худ. фильм «Каникулы Петрова и Васечкина, обычновенные и невероятные» (0+)
11.30 Худ. фильм «Ох, уж эта Настя» (0+)
13.00 Худ. фильм «Соло для слона с оркестром» (12+)
16.00 Худ. фильм «Чародеи» (0+)
19.00 Худ. фильм «Место встречи изменить нельзя» (12+)
23.45 Вопрос-ответ (12+)
00.15 Вечор (16+)
00.45 Театр «Гонг» в Тюмени! (12+)
01.15 Театр «Гонг» в Китае (12+)
01.45 Худ. фильм «Волчья кровь» (16+)
03.30 Худ. фильм «Мимино» (0+)

Телефон дежурной части Отдела полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Зои Космодемьянской, 4): 31-58-01; телефон дежурной части ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Мичурина, 32): 02, 32-23-15, телефон доверия: 32-32-78.

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу Панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Бен 10. Омниверс» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Танцы (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Время по компасу. Диалог (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Однажды в россии (16+)
22.00 Павел Воля. Большой stand-up (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (18+)
02.00 Комедия «День святого Валентина» (16+)
04.30 Т/с «Никита-3» (16+)
05.20 Т/с «Без следа» (16+)
06.15 Т/с «Саша + Маша» (16+)

ОТВ

09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Департамент» (16+), 11.00 - Рим-ТВ. Визит, Панorama, Панorama бизнеса, Поздравляем горожан (16+), 12.10 - Национальное измерение (16+), 12.40 - Час ветерана (16+), 13.10 - Вся роскошь азиатских стран (16+), 13.35 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 14.10 - Все будет хорошо! (16+), 16.00 - Рим-ТВ. Поздравляем горожан (16+), 16.10 - мультфильм (0+), 17.05 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Визит, Панorama, Панorama бизнеса (16+), 19.00 - События. Итоги, 19.10 - т/с «Департамент» (16+), 21.00 - События. Итоги года (16+), 22.00 - х/ф «Департамент» (16+), 23.00 - De facto (12+), 23.15 - Патрульный участок (16+)

Спорт

07.00 - Панorama дня, 08.25 - т/с «Земляк» (16+), 10.10 - Эволюция (16+), 11.45 - Большой спорт, 12.05 - х/ф «Правила охоты. Отступник» (16+), 15.40 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 19.25 - Хоккей. КХЛ, «Локомотив» (Я)-«ХК Сочи», 21.45 - Большой спорт, 22.05 - т/с «Земляк» (16+), 01.00 - Иду на таран (12+), 01.50 - Полигон, 02.50 - 24 кадра (16+), 03.20 - Трон, 03.45 - Наука на колесах, 04.15 - Дуэль, 05.10 - х/ф «Путь» (16+)

РАЗНОЕ ПРОДАМ

поддоны для складирования садово-огородной продукции.
Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

* * *

стенку мебельную (шифоньер, горка, бар, новая), шифоньер 3-створчат., 2 прикроватных тумбочки, трюмо (отл. сост., дешево).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

* * *

плиты заборные (2,5x2,5) - 42 шт.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68, 8-902-502-21-90.

* * *

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., двустворчатый шифоньер с антресолью светлый - 1500 руб., книжный шкаф с антресолью светлый - 1500 руб., костюм подростковый 46/176 zorin б/у в хорошем состоянии - 2000 руб., диван б/у в хорошем состоянии - 1500 руб., письменный стол б/у в хорошем состоянии - 1500 руб.

Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

* * *

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

* * *

ячмень (7 руб. за 1 кг).
Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (с. Смолино).

* * *

стекло для теплицы 6х4 4 мм.
Обращаться: т. 8-950-203-23-13

* * *

кабель медный для электросварки (диаметр нити проводника тока 16 мм, цена договорная).

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

* * *

трубу на забор (6/у, d 57) и квадратную (40 x 20).

Обращаться: т. 34-93-23.

* * *

мясо (говядину, свинину).
Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

* * *

сахар в мешке по 35 рублей за кг.

Обращаться: т. 8-922-07-60-409.

КУПЛЮ

циркулярку электрическую стационарную, другие электростанки для обработки доски.

Обращаться: т. 8-908-918-52-18.

* * *

холодильник отечественный, б/у, в рабочем состоянии за 1000 рублей.

Обращаться: т. 8-922-076-04-09.

СРЕДА 31 декабря

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка.
Новогодний выпуск
09.50 Жить здорово! Новогодний выпуск (12+)
10.45 Модный приговор.
Новогодний выпуск
12.00 Новости
12.15 Худ. фильм «Золушка» (0+)
13.40 Комедия «Королева бензоколонки» (0+)
15.00 Новости
15.15 Две звезды
17.10 Новости
17.25 Комедии «Пес Барбос и необычный кросс», «Самогонщики» (12+)
17.55 Комедия «Джентльмены удачи» (0+)
19.20 Комедия «Ирония судьбы, или С легким паром!» (0+)
22.30 Проводы Старого года
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина
00.00 Новогодняя ночь на Первом
03.00 Дискотека 80-х

Россия

05.45 Худ. фильм «Школа для толстушек» (12+)
09.05 Худ. фильм «Чародеи» (12+)
11.45 Праздничный концерт из Государственного Кремлевского дворца
13.20 Комедия «Карнавальная ночь» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести
15.10 Худ. фильм «Золотая невеста» (12+)
16.50 Короли смеха (16+)
19.00 Комедия «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» (12+)
20.25 Комедия «Иван Васильевич меняет профессию» (12+)
22.00 Новогодний парад звезд
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина
00.00 Новогодний голубой огонек-1993

Домашний

06.00 - Жить вкусно (16+), 07.30 - Тайны еды (16+), 07.45 - Жить вкусно (16+), 08.15 - Домашняя кухня (16+), 12.15 - 2015: предсказания (16+), 14.15 - т/с «Великолепный век» (12+), 22.00 - Караоке (16+), 23.55 - Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина, 00.00 - Караоке (16+), 04.00 - 2015: предсказания (16+)

HTB

06.10 И снова здравствуйте!
06.45 Комедия «Праздник взаперти» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Т/с «Лесник» (16+). В перерыве: 10.00, 13.00 - Сегодня
21.00 Анатомия года (16+)
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В. В. Путина
00.00 Анатомия года (16+)
00.30 Эххх, разгуляй! (16+)
03.50 Новый год на HTB. Лучшее (12+)

СТС

06.00 Мультифильмы
07.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)
08.00 6 кадров (16+)
08.30 Т/с «Воронины» (16+)

09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.30 6 кадров (16+)
10.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 6 кадров (16+)
14.25 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.30 Желаем счастья в Новом Году! (12+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина.

ТВ-3

06.00 Мультифильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)

09.00 Вечор (16+)

09.30 Худ. фильм «Мама» (0+)

11.00 Худ. фильм «Мимино» (0+)

12.30 Худ. фильм «Место встречи изменить нельзя» (12+)

19.00 Худ. фильм «Чародеи» (0+)

21.30 Желаем счастья в Новом году! (12+)

22.30 Дискотека 80-х. Лучшее (12+)

23.55 Новогоднее обращение Президента РФ В.В. Путина

00.05 Дискотека 80-х. Лучшее (12+)

HTT

07.00 М/с «Кунг-фу Панда Удивительные легенды» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Бен 10. Омниверс» (12+)
09.00 Танцы (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Бизнес-навигатор (16+)
14.35 Танцы (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.50 Бизнес-навигатор (16+)
19.55 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.20 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.20 Танцы (16+)
23.00 Комеди клаб (16+)

23.55 Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В. В. Путина
00.00 Комеди клаб (16+)
04.50 Comedy woman (16+)
06.30 Женская лига (16+)

OTB

07.00 - Утроба, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00 - События. Каждый час, 09.10 - т/с «Департамент» (16+), 13.10 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит, Поздравляем горожан (16+), 14.20 - х/ф «Тайна Черных дроздов» (16+), 16.00 - Рим-ТВ. Поздравляем горожан (16+), 16.10 - мультифильм «Тарбозавр» (12+), 18.25 - Рим-ТВ. Панorama, Панorama бизнеса, Визит (16+), 19.15 - Малышы (0+), 20.30 - Рояль в кустах. Песни нашего детства, 6+, 21.30 - Первый дома (12+), 22.45 - Самое смешное видео Америки (12+), 23.50 - Новогоднее поздравление губернатора Е.В. Куивашева (0+), 23.55 - Новогоднее поздравление Президента РФ В.В. Путина (0+), 00.00 - Рояль в кустах. Песни нашего детства (6+), 01.00 - Мюзикл «Алиса в стране чудес» (12+), 02.30 - Самое смешное видео Америки (12+)

Спорт

07.00 - Панorama дня, 08.30 - т/с «Земляк» (16+), 10.15 - Эволюция (16+), 11.45 - Большой спорт. Золотой пьедестал, 14.10 - Танки. Уральский характер, 15.40 - т/с «Позывной «Стая» (16+), 19.00 - Полигон, 20.00 - Знарок и его команда, 20.55 - Футбол. Чемпионат мира, 21.25 - Формула-1, 22.00 - В новый год с олимпийскими чемпионами, 23.55 - Новогоднее обращение Президента Российской Федерации В.В. Путина, 00.00 - В новый год с олимпийскими чемпионами, 01.00 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия-Чехия, 03.25 - Бокс

Дорогие жители Каменского городского округа, члены избирательных комиссий!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым и желаю вам всего самого наилучшего. Пусть следующий год станет для вас вестником счастья, радости и достижения желанных целей. Отмечайте этот славный праздник в кругу близких, любимых людей, забудьте о заботах и неприятностях, вступайте в Новый год с улыбкой и замечательным настроением!

**Председатель Каменской РТИК
А. Озорнина**

Поздравляем дорогую маму, бабушку, прабабушку Анастасию Андреевну Перевалову с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Снег сверкает и искрится,
В серебре и лес, и сад.
По морозу тройка мчится,
Колокольчики звенят.
Едут расписные сани,
В них волшебник – Дед Мороз.
Он исполнит все желанья,
Проследит, чтоб все сбылось!
Только лучшие подарки:
Здоровье, счастье, радость он везет.
Пусть же будет самым ярким
И удачным Новый год!
Мы все тебя любим!

**Владимир, Надежда, Николай,
внучка Людмила,
внук Андрей, правнучка Аня,
правнук Саша.**

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Всех жителей района, а также коллектив генерального агентства и агентства «Каменское» ООО «Росгосстрах», руководителя А.А. Переяслову, С.А. Белую, менеджеров О.Ф. Можжерину, Е.С. Забродину, С.В. Лапшину, Е.А. Потапову и др. Агентов Р.В. Терехову, Т.И. Коровину и др., а также ветеранов Т.Д. Рущенцеву и др. и весь коллектив с Новым 2015 годом и Рождеством Христовым.

Лес под солнцем серебрится,
По заснеженным холмам
Мчится тройка, словно птица,
Едет праздник в гости к нам,
Самый добрый и семейный,
Пусть с собой он привезет
Столько счастья и веселья,
Чтоб хватило на весь год!

Н.М. Перевалов, п. Синарский

Поздравляю коллектив ФГУП «Почта России» с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым. Начальника ПС «Передвижное» Е.А. Букланову, С.П. Краченко, Н.В. Шеину и водителя Е.А. Ячменева и др. А также ветеранов, много лет проработавших на почте.

Счастья, радости, мира, добра,
Нежности, света, надежды, тепла,
Новых идей, высоких доходов,
Верных друзей и любви, с Новым годом!

Н.М. Перевалов, п. Синарский

ЧЕТВЕРГ
1 января

Первый канал

06.00 Дискотека 80-х
07.00 Две звезды
08.40 Мультфильм «Ледниковый период-4. Континентальный дрейф» (0+)
10.00 Новости
10.10 Худ. фильм «Золушка» (0+)
11.30 Комедии «Пес Барбос и необычный кросс», «Самогонщики» (12+)
12.00 Новости
12.10 Комедия «Джентльмены удачи» (0+)
13.35 Комедия «Ирония судьбы, или С легким паром!» (0+)
16.40 Комедия «Ирония судьбы. Продолжение» (12+). В перерыве: 18.00 - Новости
18.50 Точь-в-точка!
22.35 Худ. фильм «Аватар» (16+)
01.10 Дэвид Блейн. Реальность или магия (12+)
02.10 Легенды «Петро РМ»
04.00 Комедия «Зуд седьмого года» (0+)

Россия

05.00 Праздничный концерт из Государственного Кремлевского дворца
06.55 Мультфильм «Маша и медведь» (0+)
09.10 Худ. фильм «Золотая невеста» (12+)
10.50 Комедия «Карнавальная ночь» (12+)
12.10 Комедия «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика» (12+)
13.35 Песня года. В перерыве: 14.00 - Вести
16.30 Юмор года (16+)
18.20 Комедия «Иван Васильевич меняет профессию» (12+)
20.00 Вести
20.30 Комедия «Новые приключения Аладдина» (12+)
22.20 Комедия «Елки-3» (12+)
00.00 Комедия «Клуши» (12+)
01.55 Худ. фильм «Чародеи» (16+)

Домашний

06.00 - Жить вкусно (16+), 06.30 - Мультфильмы (10+), 00 - х/ф «Зита и Гита» (12+), 12.25 - Муз. фильм «Танцор диско» (16+), 15.15 - х/ф «Танцуй, танцуй» (16+), 18.00 - д/ф «Наш новый год. Романтические шестидесятые» (16+), 19.00 - х/ф «Каникулы строгого режима» (16+), 21.55 - х/ф «Невеста с заправки» (16+), 23.55 - 6 кадров - 2010 (16+), 00.30 - х/ф «Зимний сон» (16+), 02.35 - Караоке (16+), 05.35 - Звездная жизнь (16+)

HTB

06.15 Т/с «Супруги» (16+)
07.05 Комедия «День Додо» (12+)
08.30 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
09.20 Т/с «Паутинा» (16+). В перерыве: 19.00 - Сегодня 23.05 Анатомия года (16+)
02.20 Спето в СССР (12+)
03.05 Бульдог-шоу (18+)
03.45 Большая перемена (12+)
05.20 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мелодрама «Свободные» (16+)
08.10 М/с «Смешарики» (0+)
08.30 Желаем счастья Новому Году! (12+)
09.00 М/с «Смешарики» (0+)
09.15 Мультфильмы «Снеговик-почтovик», «Новогодняя сказка», «Умка», «Умка ищет друга» (0+)
10.25 Шоу «Уральских пельменей» (1 (0+)+6+)
16.00 6 кадров (16+)
16.00 Желаем счастья в Новом Году! (12+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.00 Мультфильм «Гадкий я-2» (0+)
20.50 Худ. фильм «Оз. Великий и Ужасный» (12+)
23.20 Шоу «Уральских пельменей» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.45 13 знаков Зодиака (12+)
19.30 Желаем счастья в Новом Году! (12+)
20.30 Вопрос-ответ (12+)
21.00 Театр «Гонг» в Швеции (12+)
21.30 Худ. фильм «Большие гонки» (0+)
00.00 Удиви меня! Лучшее (12+)
01.30 Дискотека 80-х. Лучшее (12+)

06.25 - НЕпростые вещи, 09.45 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия-Чехия, 11.45 - 24 кадра (16+), 13.10 - х/ф «ДМБ» (16+), 14.35 - х/ф «ДМБ-002» (16+), 15.50 - Тайм-аут, 16.15 - Бокс, 17.20 - Футбол. Чемпионат мира, 17.55 - Формула-1, 18.25 - В новый год с олимпийскими чемпионами, 21.20 - х/ф «След пираньи» (16+), 00.25 - Основной элемент, 02.45 - Несколько н очи , 04.25 - Диалоги о рыбалке, 04.55 - Бокс

Поздравляем всех наших жителей с Новым 2015 годом.

Уж принаряжена природа
Пушистым снежным серебром,
Когда часы пробуют двенадцать,
Скажи спасибо судьбе
За повод весело смеяться,
За то, что есть ты на Земле,
За верность близких, свет улыбок,
Поверь, все будет хорошо!
И в жизнь твою придет избыток,
Любовь, здоровье и добро!

Барабановская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

TNT

07.00 М/с «Гроза муравьев» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Танцы (16+)
11.40 Комедиклаб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.40 Худ. фильм «Матрица» (16+)
02.55 Худ. фильм «Развлечение» (18+)
04.15 Т/с «Никита-3» (16+)
05.00 Т/с «Без следа» (16+)
06.25 Женская лига (16+)

OTV

08.20 - мультфильмы (0+), 09.15 - мультфильм «Тарбозавр» (12+), 10.45 - Малыши (0+), 12.00 - мюзикл «Алиса в стране чудес» (12+), 13.25 - Рим-ТВ. Поздравляем горожан, Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Поздравляем горожан (16+), 14.50 - х/ф «Формула любви» (12+), 16.20 - мультфильм (0+), 17.00 - мультфильм «Элька» (12+), 18.30 - х/ф «Гардемарины, вперед!» (6+), 23.00 - комедия «Король вечеринок» (18+), 00.55 - комедия «Близнецы-драконы» (12+), 02.25 - Самое смешное видео Америки

Спорт

06.25 - НЕпростые вещи, 09.45 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. Россия-Чехия, 11.45 - 24 кадра (16+), 13.10 - х/ф «ДМБ» (16+), 14.35 - х/ф «ДМБ-002» (16+), 15.50 - Тайм-аут, 16.15 - Бокс, 17.20 - Футбол. Чемпионат мира, 17.55 - Формула-1, 18.25 - В новый год с олимпийскими чемпионами, 21.20 - х/ф «След пираньи» (16+), 00.25 - Основной элемент, 02.45 - Несколько н очи , 04.25 - Диалоги о рыбалке, 04.55 - Бокс

Поздравляем с юбилеем Виктора Яковлевича Макарова.

Пусть жизнь всегда улыбается вам, Пусть прочно уходят невзгоды, Здоровья и счастья желаем мы вам На долгие-долгие годы!

Горноисетская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Уважаемые жители Окуловской сельской администрации! Поздравляем вас с Новым 2015 годом!

Счастья вам, здоровья и всего доброго.
Желаем, чтоб дела с мечтою шли в ладу,
Чтоб сердце порывов больших не забыло.
И пусть в наступающем новом году
Свершится, что вами задумано было.

Окуловская администрация, Совет ветеранов

Уважаемые жители Бродовской администрации! Поздравляем вас с Новым годом!

Пусть Новый год, что на пороге,
Войдет в ваш дом, как добрый друг!
Пусть позабудут к вам дорогу
Печаль, невзгоды и недуг!
Пусть придет в году грядущем
И удача, и успех, пусть он будет самым лучшим,
Самым радостным для всех!

Бродовская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Поздравляем жителей д. Бекленищевой, д. Перебора, п. Горного с Новым годом и Рождеством!

Пробуют часы 12 раз
И Старый год уйдет от нас,
Он унесет печаль, беду,
Случившиеся в том году!
А долгожданный Новый год
С весельем, счастьем
К нам придет.
Он дружбу и любовь, успех
Разделит поровну на всех!

P.R. Веревкина, зав. Горноисетским клубом

Поздравляем жителей Сипавской территории и Каменского городского округа с Новым годом!

С Новым годом, с новыми удачами,

С новым счастьем, славными потехами.

Встретим этот праздник с восхищением,

С добрым новогодним настроением!

Сипавская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Поздравляем с юбилеем Нину Федоровну Турышеву, Александру Андреевича Попова, Анну Павлиновну Бебенину, Марию Андреевну Поталашко, Светлану Дмитриевну Власенко.

Желаем быть счастливыми, Здоровыми, милыми, красивыми. Желаем горестей не знать, Улыбкой каждый день встречать!

Покровская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Поздравляем с юбилеем Виктора Яковлевича Макарова.

Пусть жизнь всегда улыбается вам, Пусть прочно уходят невзгоды, Здоровья и счастья желаем мы вам На долгие-долгие годы!

Горноисетская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

ПЯТНИЦА
2 января

Первый канал

05.40 Худ. фильм «Хроники Нарнии. Принц Каспий» (12+). В перерыве: 06.00 - Новости
08.20 Мультфильм «Ледниковый период-3. Эра динозавров» (0+)
10.00 Новости
10.10 Худ. фильм «Морозко» (0+)
11.45 Новый «Ералаш»
12.00 Новости
12.10 Комедия «Один дома» (0+)
14.05 Комедия «Один дома-2» (0+)
16.20 Поле чудес (16+)
17.40 Музыкальный фестиваль «Голосящий КиВиН» (16+)
21.00 Время
21.20 Три аккорда (16+)
00.10 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Этюд в розовых тонах» (12+)
01.50 Худ. фильм «Люди Икс» (16+)
03.20 Т/с «Форс-мажоры» (16+)
04.40 Мужское/Женское (16+)
05.30 Контрольная закупка

Россия

04.35 Худ. фильм «Однажды в Новый год» (12+)
06.10 Худ. фильм «Гюльчата» (12+)
08.55 Комедия «Тетушки» (12+)
10.50 Комедия «Елки-3» (12+)
12.45 Песня года. В перерывах: 14.00 - Вести
16.05 Юмор года (16+)
18.00 Комедия «Елки-2» (12+)
20.00 Вести
20.30 Комедия «Идеальная пара» (12+)
22.30 Худ. фильм «Джентльмены, удачи!» (12+)
00.30 Худ. фильм «Веселые ребята» (12+)
02.15 Комедия «Соломенная шляпка» (16+)

Домашний

06.00 - Жить вкусно (16+),
07.00 - Джейми: Рождественская вечеринка (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+),
08.00 - Домашняя кухня (16+), 08.20 - х/ф «Синьор Робинзон» (16+), 10.25 - х/ф «Знахарь» (16+), 13.00 - х/ф «Джейн Эйр» (16+), 18.00 - д/ф «Наш новый год. Душевые семидесятые» (16+), 19.00 - х/ф «Мужчина в моей голове» (16+), 21.25 - х/ф «Мой парень - ангел» (16+), 23.20 - 6 кадров - 2010 (16+), 00.30 - х/ф «Назад - к счастью, или Кто найдет синюю птицу» (16+), 02.35 - Караке (16+), 05.35 - Звездная жизнь (16+)

НТВ

06.05 Из песни слов не выкинешь! (12+)
07.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
08.00 Сегодня
08.20 Комедия «Заходи - не бойся, выходи - не плачь...» (12+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
12.05 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+). В перерыве: 13.00 - Сегодня
16.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Т/с «Паутина» (16+)
23.15 Юбилейный концерт Александра Новикова «Извозчику - 30 лет» (16+)
01.10 Комедия «Заходи - не бойся, выходи - не плачь...» (12+)
02.55 Бульдог-шоу (18+)
03.45 Большая перемена (12+)
05.15 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 Мультфильм (0+)
06.20 Мелодрама «Бедная богатая девочка» (16+)
08.05 Мультсералы (0+)
09.05 Вопрос-ответ (12+)
09.35 Желаем счастья в Новом году! (12+)
10.35 Советы от авторитетов (12+)
10.50 Мультфильм «В поисках Немо» (0+)
12.35 Мультфильм «Секретная служба Санта-Клауса» (6+)
14.25 Мультфильм «Дорога на Эльдорадо» (0+)
16.00 Вопрос-ответ (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.25 Мультфильм «Гадкий я-2» (0+)
19.15 Мультфильм «Рапунцель. Запутанная история» (12+)
21.05 Комедия «Кухня в Париже» (12+)
23.10 Комедия «Быстрее, чем кролики» (16+)
01.05 Триллер «Без лица» (16+)
03.40 Вызов на дом (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Китайский гороскоп (12+)
19.30 Вопрос-ответ (12+)
20.00 Желаем счастья в Новом году! (12+)
21.00 Телевизионные портреты (12+)
21.30 Х/ф «Другие 48 часов» (0+)
23.30 Худ. фильм «Хранитель времени» (12+)
02.00 Дискотека 80-х. Лучшее (12+)

ТНТ

07.00 Мультсериалы (12+)
08.30 Время по компасу (16+)
08.40 Путеводитель (16+)
08.50 Бизнес-навигатор (16+)
08.55 Путеводитель (16+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.00 Танцы (16+)
12.00 Комеди клуб (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.50 Бизнес-навигатор (16+)
19.55 Путеводитель (16+)
20.00 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Матрица. Перезагрузка» (16+)
03.15 Боевик «Одиночка» (16+)
05.05 Т/с «Никита-3» (16+)
05.45 Т/с «Без следа» (16+)
06.30 Женская лига (16+)

ОТВ

08.20 - мультфильмы (0+), 09.15 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Интерьерные решения, Поздравляем горожан (16+), 10.45 - х/ф «Небесные ласточки» (12+), 13.00 - Патрульный участок (16+), 13.20 - ДИВС-экспресс 13.35 - х/ф «Золотой теленок» 16.30 - Рим-ТВ. Визит (16+), мультфильм «Индюки. Назад в будущее» (0+), 18.30 - Рим-ТВ. Поздравляем горожан, Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Поздравляем горожан (16+), 19.45 - Марк Захаров. Любить дракона (16+), 20.40 - х/ф «Тот самый Мюнхгаузен» (12+), 23.00 - х/ф «Крабат. Ученик колдуна» (18+), 01.20 - Самое смешное видео Америки

Спорт

07.00 - Тайм-аут, 07.30 - Футбол. Чемпионат мира, 08.05 - Формула-1, 08.35 - В новый год с олимпийскими чемпионами, 11.45 - 24 кадра (16+), 13.15 - х/ф «ДМБ-003» (16+), 14.30 - х/ф «ДМБ-004» (16+), 15.45 - Тайм-аут, 16.15 - Бокс, 18.10-х/ф «Две легенды. Двойные стандарты» (16+), 19.55 - х/ф «Две легенды. Полная перезагрузка» (16+), 21.40 - х/ф «Две легенды. По следу призрака» (16+), 23.25 - х/ф «Две легенды. Выстрел из прошлого» (16+), 01.00 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. 1/4 финала, 03.25 - Диалоги о рыбальке, 03.55 - Язь против еды, 04.25 - Рейтинг Баженова (16+), 04.55 - Бокс

ПОЗДРАВЛЯЮ!

От всей души благодарю за заботу и внимание и поздравляю с наступающим Новым годом руководителя Комплексного центра социального обслуживания Викторию Викторовну Воробьеву, специалиста по социальной работе с Сосновского Татьяну Николаевну Иванцову и наших заботливых и терпеливых Елену Вячеславовну Кузьминих и Зою Боревевну Мониш.

М.К. Иванова, с. Сосновское

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов при Окуловской администрации поздравляет с Днем рождения Розу Исламовну Абдульманову.

Около 20 лет работает в Совете ветеранов Роза Исламовна. Она работает на своем участке с трудными семьями. Любое поручение выполняет добросовестно. Она успевает посещать вокальную группу. Пожелаем Розе Исламовне здоровья, бодрости в новом 2015 г. Счастья ее детям и внукам.

Старому году оставьте печали, Забудьте тревоги, обиды, беду – Только здоровья, успехов и счастья Мы желаем вам в Новом году!

Н.И. Шестакова,
председатель Совета ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемый Валентин Николаевич Чепуштанов! Любимый пapa, дедушка, прадедушка! От всей души мы поздравляем с юбилеем!

У Вас сегодня юбилей, Вам 80 лет, Солидный очень юбилей, Но грусти места нет! Вас поздравляем от души, Достигли Вы больших вершин: Вы – дедушка, отец, супруг И очень верный добрый друг! Мы Вам желаем в этот день Здоровья и тепла И чтоб, не зная зла и бед, Жизнь, как река, текла. Большого счастья, долгих лет, От близких и друзей – привет!

Дети, внуки, правнуки

Поздравляем с Днем рождения Галину Ивановну Елтышеву!

Любите свой возраст, любите себя, И мир благосклонен к вам будет всегда!

Комплексный центр социального обслуживания населения

Поздравляем с Днем рождения и Новым годом Тамару Александровну Петухову!

Не подыскать такого слова, Чтоб в полной мере пожелать Тебе хорошего здоровья И никогда не унывать. Желаем счастья и добра, Поменьше горя и печали, Чтоб было больше светлых дней, А хмурые не посещали. Желаем просто, от души Здоровья, счастья, доброты.

Елфимовы

СУББОТА 3 января

Первый канал

06.00 Новости
 06.10 Ералаш
 06.25 Худ. фильм «Хроники Нарнии. Покоритель зари» (12+)
 08.25 Мультфильм «Ледниковый период-2. Глобальное потепление» (0+)
 10.00 Новости
 10.10 Худ. фильм «Старик Хоттабыч» (0+)
 11.45 Новый «Ералаш»
 12.00 Новости
 12.10 Новости спорта
 12.15 Комедия «Ночь в музее» (12+)
 14.15 Комедия «Ночь в музее-2» (12+)
 16.15 Комедия «Подарок с характером» (0+)
 18.00 Новости
 18.10 Угадай мелодию (12+)
 18.40 КВН (16+)
 21.00 Время
 21.20 Сегодня вечером (16+)
 23.00 Что? Где? Когда?
 00.35 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Слепой банкир» (12+)
 02.10 Худ. фильм «Люди Икс-2» (16+)
 04.20 Т/с «Форс-Мажоры» (16+)

Россия

04.40 Худ. фильм «История любви, или Новогодний розыгрыш» (12+)
 06.05 Худ. фильм «Гюльчатай» (12+)
 08.35 Концерт Е. Крылатова
 10.00 Комедия «Елки-2» (12+). В перерыве: 11.00 - Вести
 12.25 Комедия «Идеальная пара» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести
 14.35 Это смешно (12+)
 17.10 Юбилей Игоря Крутого
 20.00 Вести
 20.30 Худ. фильм «Анютино счастье» (12+)
 00.20 Комедия «Крепкий брак» (12+)
 02.10 Худ. фильм «12 стульев». 1-2 серии (0+)

Домашний

06.00 - Джейми: Рождественская вечеринка (16+), 06.30 - Жить вкусно (16+), 07.00 - Джейми: Рождественская вечеринка (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - Домашняя кухня (16+), 08.55 - х/ф «Каникулы строгого режима» (16+), 11.50 - х/ф «Гордость и предубеждение» (0+), 18.00 - д/ф «Наш новый год. Золотые восемидесятие» (16+), 19.00 - х/ф «Снежная любовь, или Сон в зимнюю ночь» (16+), 21.20 - х/ф «В двух километрах от Нового года» (16+), 23.10 - 6 кадров - 2010 (16+), 00.30 - х/ф «Невеста с заправки» (16+), 02.30 - Караке (16+), 05.30 - Звездная жизнь (16+)

HTB

06.05 Из песни слов не выкинешь! (12+)
 07.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
 08.00 Сегодня
 08.15 Золотой ключ
 08.45 Ванга возвращается! Секретный архив прощательницы (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
 12.05 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+). В перерыве: 13.00 - Сегодня
 16.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 19.00 Сегодня
 19.20 Т/с «Паутина» (16+)
 23.15 Тодес - балет Аллы Духовой (12+)
 01.10 Суббота. Вечер. Шоу (1-6+)
 03.00 Бульдог-шоу (18+)
 03.45 Большая перемена (12+)
 05.15 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)

08.30 Театр «Гонг» в Тюмени (12+)
 09.00 М/с «Том и Джери» (0+)
 09.10 Комедия «101 далматинец» (0+)
 11.05 Мультфильм «Спирит - душа прерий» (0+)
 12.30 Мультфильм «Дорога на Эльдорадо» (0+)
 14.05 Худ. фильм «Джуманджи» (0+)
 16.00 Вопрос-ответ (16+)
 16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
 17.30 Комедия «Кухня в Париже» (12+)
 19.35 Мультфильм «Иван Царевич и серый волк» (0+)
 21.10 Комедия «С Новым годом, мамы!» (6+)
 22.45 Мелодрама «Бар «Гадкий койот» (16+)
 00.40 Худ. фильм «Странная жизнь Тимоти Грина» (12+)
 02.40 Мультфильм «Как приручить медведя» (6+)
 03.55 М/с «Люди в черном» (0+)

TB-3

06.00 Мультфильмы (0+)
 08.00 Худ. фильм «Большие гонки» (0+)
 11.00 Т/с «Тринадцатый апостол» (12+)
 23.00 Худ. фильм «48 часов» (16+)
 01.00 Худ. фильм «Бурлеск» (16+)
 03.15 Док. фильм «Селин Дион. Мир ее глазами» (12+)

TNT

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
 07.40 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
 08.30 Время по компасу (16+)
 08.40 Путеводитель (16+)
 08.50 Бизнес-навигатор (16+)
 08.55 Путеводитель (16+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 10.00 Танцы (16+)
 11.40 Такое кино! (16+)
 12.05 Комеди клуб в Юрмале (16+)
 19.30 Путеводитель (16+)
 19.40 Бизнес-навигатор (16+)
 19.45 Путеводитель (16+)
 20.00 Комеди клуб (16+)
 23.00 Дом-2 (16+)
 00.30 Такое кино! (16+)
 00.55 Худ. фильм «Матрица. Революция» (16+)
 03.00 Боевик «Венера и Вегас» (16+)
 04.40 Т/с «Никита-3» (16+)
 05.20 Т/с «Без следа» (16+)
 06.10 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

OTB

08.30 - мультфильм «Тайна Третьей планеты» (0+), 09.15 - мультфильм «Индюки. Назад в будущее» (0+), 10.45 - х/ф «Соломенная шляпка» (12+), 12.55 - Наследники Урарту (16+), 13.10 - Рим-ТВ. Визит, Поздравляем горожан, Панорама, Панорама бизнеса, Визит, Поздравляем горожан (16+). 14.45 - х/ф «Алые паруса» (12+), 16.15 - Рим-ТВ. Визит (16+), 16.30 - мультфильмы (0+), 18.15 - х/ф «Осторожно, бабушка!» (12+), 19.35 - Рим-ТВ. Поздравляем горожан, Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 20.40 - х/ф «Обыкновенное чудо» (12+), 23.00 - х/ф «Другой мир» (18+)

Спорт

07.00 - ЭХперименты, 09.55 - Хоккей. Чемпионат мира среди молодежных команд. 1/4 финала, 12.00 - 24 кадра (16+), 14.30 - Большой спорт, 14.55 - Хоккей. КХЛ. «Металлург» (М)-«Лада», 17.15 - х/ф «Дело Батагами» (16+), 23.55 - Большой спорт, 00.15 - Дуэль, 01.10 - Основной элемент, 03.05 - Моя рыбалка, 03.35 - Диалоги о рыбалке, 04.00 - Язь против еды, 04.30 - Рейтинг Баженова (16+), 05.00 - Бокс

ЖИЛЬЕ

ПРОДАМ

З-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ). Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском (благоуст., 1-й этаж в 2-эт. доме, 52 кв. м).

Обращаться: т. 8-922-56-195-04 (Анатолий).

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, 1 этаж, комнаты смежные, благоустроенная), имеется земельный участок и сад.

Обращаться: т. 36-42-09, 8-953-381-08-21 (Вера).

* * *

дом в с. Травянском или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241.

* * *

1-комнатную квартиру в Травянском. Обращаться: т. 8-950-6319452.

* * *

2-комнатную квартиру в п. Мартюше (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица.

Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

* * *

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли).

Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж).

Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

* * *

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

* * *

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

* * *

дом в д. Броду (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодово-ягодные деревья, колодец). Или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 311-909.

комнату в г. Екатеринбурге, ул. Мичурина (в 3-комн. кв-ре, 16 кв. м, 4 эт., удобна для студентов УрФУ) - 1450 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-162-88-90.

КУПЛЮ

1-2-комнатную квартиру в п. Новом Быту с паровым отоплением.

Обращаться: т. 8-912-251-03-04.

СДАМ

1-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском в Синарском районе (недорого).

Обращаться: т. 8-904-985-39-59.

* * *

2-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском (ул. Механизаторов, 4 эт.).

Обращаться: т. 8-908-908-62-34.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 4 января

Первый канал

06.00 Новости
 06.10 Ералаш
 06.25 Худ. фильм «Белый плен» (0+)
 08.30 Мультфильм «Ледниковый период» (0+)
 10.00 Новости
 10.15 Смак (12+)
 10.55 Док. фильм «Как Иван Васильевич профессию менял» (12+)
 12.00 Новости
 12.15 Худ. фильм «Пираты Карибского моря. Проклятие «Черной жемчужины» (12+)
 14.50 Праздничный концерт «Народная марка»
 15.50 Кто хочет стать миллионером?
 18.00 Новости
 18.15 Угадай мелодию (12+)
 18.55 Пусть говорят (16+)
 21.00 Время
 21.20 Т/с «Оттепель» (16+)
 23.40 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Большая игра» (12+)
 01.25 Худ. фильм «Люди Икс. Последняя битва» (16+)
 03.00 Т/с «Форс-Мажоры» (16+)
 04.20 Александр Михайлов. Только главные роли
 05.15 Контрольная закупка

Россия

04.50 Х/ф «Красавец-мужчина» (0+)
 07.05 Худ. фильм «Гюльчатай» (12+)
 08.50 Т/с «Братья по обмену» (12+). В перерыве: 11.00, 14.00 - Вести
 17.45 Петросян-шоу (16+)
 20.00 Вести
 20.30 Худ. фильм «Ты заплатишь за все» (12+)
 00.15 Концерт EMINa «Начистоту»
 01.25 Худ. фильм «12 стульев». 3-4 серии(0+)
 04.15 Комната смеха

Домашний

06.00 - Джейми: Рождественская вечеринка (16+), 06.30-Жить вкусно (16+), 07.00 - Джейми: Рождественская вечеринка (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - Домашняя кухня (16+), 09.30 - х/ф «Мужчина в моей голове» (16+), 11.55 - х/ф «Если наступит завтра» (16+), 18.00 - д/ф «Наш новый год. Лихие девяностые» (16+), 19.00 - х/ф «Бомжиха» (16+), 20.55 - х/ф «Бомжиха-2» (16+), 22.55 - д/ф «Женщины в поисках счастья» (16+), 23.50 - 6 кадров - 2010 (16+), 00.30 - х/ф «Мой парень - ангел» (16+), 02.25 - Караоке (16+), 05.25 - Звездная жизнь (16+)

06.05 Из песни слов не выкинешь! (12+)
 07.00 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
 08.00 Сегодня
 08.15 Русское лото плюс
 08.50 Следствие вели... В Новый год (16+)
 10.00 Сегодня
 10.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
 12.05 Т/с «Псевдоним «Албанец» (16+). В перерыве: 13.00 - Сегодня
 16.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 19.00 Сегодня
 19.20 Т/с «Паутинा» (16+)
 23.15 Хочу к Меладзе (16+)
 01.20 Сегодня. Вечер. Шоу (16+)
 03.05 Бульдог-шоу (18+)
 03.45 Большая перемена (12+)
 05.15 Т/с «Супруги» (16+)

СТС

06.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» (0+)
 08.30 Юбилей ДК «Юность» (12+)
 09.00 М/с «Аладдин» (0+)
 09.30 Т/с «Однажды в сказке» (12+)
 12.00 М/с «Том и Джерри» (0+)
 12.30 Худ. фильм «Джуманджи» (0+)
 14.25 Комедия «С Новым годом, мамы!» (6+)
 16.00 Вопрос-ответ (12+)
 16.30 Мультфильм «Князь Владимира» (0+)
 18.05 Желаем счастья в Новом Году! (12+)
 19.05 Театр «Гонг» в Тюмени (12+)
 19.40 Мультфильм «Шрэк навсегда» (12+)
 21.20 Мультфильм «Кот в сапогах» (0+)
 22.55 Комедия «Ржевский против Наполеона» (16+)
 00.30 Мультфильм «Смывайся!» (0+)
 02.00 Док. фильм «Шимпанзе» (12+)
 03.25 М/с «Люди в черном» (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
 08.30 Худ. фильм «Грейстоук. Легенда о Тарзане, повелителе обезьян» (12+)
 11.00 Т/с «Тринадцатый апостол-2» (12+)
 23.00 Худ. фильм «Другие 48 часов» (0+)
 01.00 Худ. фильм «Рок на века» (16+)
 03.30 Худ. фильм «Бурлеск» (16+)

ЖИВОТНЫЕ

ПРОДАМ

гусят оптом и в розницу (вывод с 11-14 мая, 1 шт. - 200 руб., от 50 шт. - 180 руб.). Звоните, оставляйте заявку, предложение ограничено. Мы всегда рады каждому клиенту. Возможна доставка. Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

* * *

пчелопасеку (недорого), карпатки, новые улья. Обращаться: т. 8(35251) 27-383.

* * *

корову на мясо. Обращаться: 8-952-73-077-18.

* * *

бычка на мясо. Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

HTB

07.00 ТНТ.MIX (16+)
 07.40 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
 08.40 Путеводитель (16+)
 08.50 Бизнес-навигатор (16+)
 08.55 Путеводитель (16+)
 09.00 Дом-2 (16+)
 10.00 Танцы (16+)
 12.00 Comedy woman (16+)
 19.30 Диалог (16+)
 19.50 Путеводитель (16+)
 20.00 Comedy woman (16+)
 23.00 Дом-2 (16+)
 01.00 Боевик «Бесславные ублюдки» (16+)
 03.30 Мелодрама «Город ангелов» (12+)
 05.20 Т/с «Никита-3» (16+)
 06.10 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

TNT

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ПРОДАМ

два земельных участка в с. Маминском (ул. Ленина, по 15 с.).
 Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

* * *

участок в д. Броду (15 соток, под индивидуальное жилищное строительство).
 Обращаться: т. 8-922-21-38-307.

* * *

земельный участок в с. Камышево (1 га, собственность).
 Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

* * *

земельный участок в д. Броду (16 соток).
 Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

* * *

земельный участок в д. Броду (18 соток).
 Обращаться: т. 8-982-60-00-705.

* * *

землю сельхозназначения (12 га, в 5 км от д. Перебора). Документы готовы.
 Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

* * *

земельный участок 22 сотки в д. Переборе, ул. Ленина, 7. Документы готовы.
 Обращаться: т. 8-904-174-65-51.

* * *

земельный участок 10 соток в с. Сосновском у озера. Документы готовы. Цена договорная.
 Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

* * *

земельный участок в д. Броду, ул. Светлая, 15 с.
 Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

СДАМ В АРЕНДУ

земельный участок 15 соток в д. Броду. Выкуп.

Обращаться: т. 8-932-606-98-98.

КУПЛЮ

земельный участок до 1000 кв. м в с. Покровском по ул. Комсомольской, в направлении д. Бекленищевой.

Обращаться: т. 8-950-200-34-55.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Муниципальное казенное учреждение «Управление земельного участка по Каменскому городскому округу» на вакантную должность требуется ведущий инженер I категории. Требование к образованию и стажу: образование высшее (техническое), желательно по специальности «Промышленное и гражданское строительство», стаж работы по специальности не менее 2-х лет. Обращаться: 379-306 с 9.00 до 16.30.

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ НА РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

РЫБНИКОВСКИЙ ДК

1 января 01.00 – Танцевальный вечер «Новогодняя карусель», 21.00 – Танцевальный вечер «Новый Новый год»

2, 3, 7, 10 января 21.00 – Танцевальные вечера «Танцы, танцы»

5 января 16.00 – Спектакль «Приключения Маши и Вити»

7 января 16.00 – Игровая программа «Приключения Колобка»

9 января 16.00 – Игровая танцевальная программа «Игротека»

ДК П. МАРТЮШ

1 января 02.00 – Танцевальный вечер «Новый год к нам мчится»

6 января – Концерт ансамбля «Росиночка» «Святочная вечерка»

7 января 15.00 – Программа для детей «Рождественские игры», 19.00 – Колядки фольклорного клуба «Заря-зарянница»

ПОЗАРИХИНСКИЙ ДК

1 января 01.00 – Танцевальный вечер «Новогодняя ночь»

5 января 14.00 – Вечер отдыха «Посиделки у самовара»

7 января 13.00 – Конкурсная развлекательная программа «Ура, каникулы!»

8 января 16.00 – Рождественские гуляния

ТРАВЯНСКИЙ ДК

1, 3, 10 января 20.00 – Танцевальные вечера для молодежи «Танцы, танцы»

3 января 15.00 – Развлекательная программа «Кукольный спектакль «Сюрприз для Деда Мороза»

5 января 16.00 – Развлекательная программа, дискотека, представление «В поисках Снегурочки»

6 января 19.00 – Развлекательная программа, дискотека, рождественские встречи, колядки, танцевальный вечер

8 января 15.00 – Развлекательно-познавательная программа «Веселая хлопушка», дискотека

13 января 12.00 – Игровая программа для детей, взрослых, дискотека. Старый новый год: утренник, развлекательный дискотекер для подростков и взрослых

15 января 15.00 – Развлекательная программа. Гуляние «Прощание с Елкой». Конкурс на лучшую снежную фигуру.

ГОРНОИСЕТСКИЙ КЛУБ

2 января 14.00 – Новогодний утренник «Раз, два, три, елочка, гори!»

3 января 19.00 – Танцевальный вечер «Новогодний фейерверк»

5 января 18.00 – Игровая программа «Сказочный мир»

8 января 17.00 – Игровая программа «В гостях у Деда Мороза и Снегурочки»

МАМИНСКИЙ ДК

6 января 16.00 – Развлекательная программа «Мне сейчас Коза сказала», 18.00 – Колядки «Ах, Авсень»

9 января 14.00 – Игровая программа «Снег летит и летит, сидеть дома не ве-лит», 15.00 – Конкурс народно-прикладного искусства «Подарки для Деда Мороза»

ШИЛОВСКИЙ КЛУБ

6 января 17.00 – Игровая программа «Зимние загадки»

9 января 17.00 – Игровая программа «Веселые фанты»

ТРОИЦКИЙ КЛУБ

6 января 10.00 – Конкурс «Бумажные чудеса»

ПОКРОВСКИЙ ДК

7 января 14.00 – Игровая театрализованная программа для детей «Рождественская елка»

10 января 17.00 – Колядки, 18.00 – Викторина «Зимние забавы – будьте осторожны»

16 января 16.00 – Вечер отдыха для людей пожилого возраста «Зимний вечер»

КЛЕВАКИНСКИЙ ДК

1 января 01.00 – Танцевальный вечер «Новогодняя ночь»

7 января 18.00 – Колядки «Рождество»

9 января 16.00 – Игровая программа «Сказочный переполох»

НОВОБЫТСКИЙ ДК

1 января 01.00 – Дисковечеринка «Новогодний карнавал»

3 января 15.00 – Представление «Новогодний переполох»

4 января 16.00 – Конкурс новогодних костюмов «Новогоднее настроение»

6 января 17.00 – «Коляда»

8 января 14.00 – Игра «Зимние забавы»

10 января 17.00 – Дисковечеринка «Мороз невелик, да стоять не велит»

11 января 17.00 – Игрофека «Прощание с новогодней елкой»

СОСНОВСКИЙ ДК

1 января 20.00 – Вечер отдыха «Белая дискотека»

6 января 18.00 – Праздничное гуляние в костюмах «Коляда, коляды»

7 января 13.00 – Рождественское представление, трапеза, игровая программа «Рождество Христово»

КОЛЧЕДАНСКИЙ ДК

3 января 20.00 – Молодежная дискотека «Здравствуй, Новый год!»

4 января 14.00 – Игровая программа «Снежная королева»

6 января 17.00 – Теннисный турнир

9 января 18.00 – Танцевальный вечер «Разноцветное конфетти»

10 января 20.00 – Молодежная дискотека «Здравствуй, Новый год!»

11 января 15.00 – Просмотр мультфильмов, танцевальные паузы, мультотека

КИСЛОВСКИЙ ДК

6 января 13.00 – Игровая программа «Рождественские забавы»

9 января 15.00 – Игрофека «Новый год без хлопот»

СИПАВСКИЙ ДК

1 января 01.00 – Танцевальная программа «Новогодняя ночь»

3 января 19.00 – Танцевальный вечер «В гостях у Деда Мороза»

7 января 14.00 – Поздравления ветеранов на дому «С Рождеством вас!»

НОВОИСЕТСКИЙ ДК

3, 6 января 14.00 – Спортивные игры «Забавы русской зимы»

3, 10 января 19.00 – Танцевальные программы для подростков и молодежи

6 января 15.00 – Кукольный спектакль «Новый год для хрюши»

7 января 15.30 – Караоке, музыкальная гостиная «Поем вдвоем»

Игры и конкурсы на Новый год

Дед Мороз

В доме, где празднуется вечеринка, вешают мешок Деда Мороза. Каждый гость приносит с собой на вечеринку небольшой подарок или сувенир и так, чтобы никто этого предмета не видел, кладет его в мешок... Когда все гости уже собрались и Новый год наступил, мешок, наверное, уже будет наполнен подарками. Кто-то из гостей переодевается в Деда Мороза и Снегурочку и по очереди наугад вынимают новогодние подарки для каждого, предварительно выслушав стих, песенку или другое задание.

Ассоциации

Компания делится на две команды. Одна из команд задумывает слово или крылатую фразу, вызывает любого члена другой команды и шепотом сообщает задуманное ему. Тот только с помощью жестов должен показать это слово так, чтобы его команда угадала. Можно усложнить, установив ограниченное время для объяснений.

Будильник

Встречая гостей у входа, каждому вручается записка, где указано задание и время, когда его нужно выполнить. Вот будет смешно, когда в час ночи кто-нибудь запоет «В лесу родилась елочка», а в два один из гостей начнет декламировать стих!

Фанты

Каждый из участников записывает веселое задание, сворачивает бумажку и опускает ее в мешочек. Игрошки по очереди досягают фанты и выполняют задания

Новогодние пожелания из шляпы

В одну шляпу бросаются имена гостей, в другую – пожелания им в следующем новом году. Потом имена и пожелания наугад вытаскиваются из шляпы и зачитываются.

Сюрприз

Гости становятся в круг. Под музыку начинают передавать коробку. Как только ведущий останавливает музыку, гость, у кого она оказалась, не глядя, достает из нее первый попавшийся предмет. По условиям игры этот предмет он должен надеть на себя и носить определенное время. Как только музыка возобновляется, гости снова начинают передавать коробку по кругу следующей остановки. В коробку можно сложить самые разные предметы одежды: от детских чепчиков до элементов карнавальных костюмов.

Повесь игрушку на елку

Участники со своими елочными игрушками выходят на середину комнаты. Всем завязываются глаза и каждого крутят несколько раз вокруг своей оси. Задача каждого участника – пойти в том направлении, где, по его мнению, находится елка, и повесить на нее игрушку. Сворачивать нельзя. Если участник выбрал неправильный путь, он обязан повесить игрушку на то, во что он «уткнулся». Чтобы внести суматохи, гости снова начинают передавать коробку по кругу на их пути. Побеждает тот, кто повесит игрушку именно на елку, и тот, кто найдет самое оригинальное место для игрушки.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97^а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректор: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 666. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлений. Материалы под значком @ публикуются на коммерческой основе.